

<p>σ8</p>  <p>Ποιός φταίει τελικά</p>	<p>σ9</p>  <p>Ανάπλαση με βούρκο</p>	<p>σ10</p>  <p>Τριποκοσμικό το Άργος</p>
---	--	---

Περιφερειάρχης ο Αγγελόπουλος

Ο πρώην υφυπουργός Απασχόλησης Νίκος Αγγελόπουλος αναλαμβάνει καθήκοντα Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Πελοποννήσου, με απόφαση του υπουργού Εσωτερικών.

Ο κ. Αγγελόπουλος επωμίζεται με το βάρος μιας από τις δυσκολότερες περιφέρειες της χώρας.

Ωστόσο η μεγάλη του εμπειρία ως κυβερνητικού αξιωματούχου, θεωρείται ότι θα τον βοηθήσει να ανταπεξέλθει στην επίλυση των τεράστιων προβλημάτων που υπάρχουν αυτή τη στιγμή.

Σελ.4



Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 11.10.07

anagnostispe@hotmail.com

Ετος 11° • Αρ. φύλλου 494 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ



Αλλάζει ο διοικητικός χάρτης για νομαρχίες και δήμους

Περιοδεία Βενιζέλου



Περιοδεία στην Αργολίδα αναμένεται να πραγματοποιήσει την Κυριακή ο Βαγγέλης Βενιζέλος.

Αν και το επίσημο πρόγραμμα δεν είχε ανακοινωθεί μέχρι την ώρα που έκλεινε την ύλη του «α», έγινε γνωστό ότι τις πρωινές ώρες θα γίνει η ομιλία του υποψήφιου προέδρου του ΠΑΣΟΚ στο Εργατικό Κέντρο Άργους, ενώ θα πραγματοποιήσει επίσης συναντήσεις με παραγωγικούς φορείς του νομού και με τις οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ στην Αργολίδα.

Εξαφανίζεται η Αργολίδα

Χάνεται από τον χάρτη ο νομός Αργολίδας και οι περισσότεροι από τους δήμους του νομού. Η αρχή της συζήτησης για τον «Καποδίστρια 2» έχει ήδη ξεκινήσει. Την αρχή έκανε η Μεσσηνία και ο νομάρχης και πρόεδρος της ΕΝΑΕ

Δημήτρης Δράκος ο οποίος οραματίζεται δύο νομούς στην Πελοπόννησο.

Η Αργολίδα μαζί με τη Μεσσηνία, τη Λακωνία, την Αρκαδία και την Κορινθία θα είναι ο ένας νόμος.

Καμία συζήτηση ωστόσο για το σοβα-

ρό αυτό ζήτημα δεν έχει γίνει μέχρι στιγμής στην Αργολίδα. Εκείνοι που φαίνεται ότι ανησυχούν περισσότερο οι δήμαρχοι, αφού οι δήμοι θα συρρικνωθούν σε 3 ή 4.

Σελ.12



IMMAGINE
UOMO

ΠΛΑΠΟΥΤΑ 27 • ΝΑΥΠΛΙΟ 21100 • ΤΗΛ. 27520 25545
(Έναντι Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου, παλιά πόλη)

σ6 **Κ. Καραβανλος: Πολλά μπράβο για τη δημοτική αρχή**



Πλούσια ψαριά στο Ναύπλιο

Πλούσιοι σε μια μέρα έγιναν δύο Ναυπλιώτες ψαράδες, αφού βγήκαν στο λιμάνι με ιδιαίτερα πλούσια ψαριά.

Ο καπετάν Γιάννης και ο καπετάν Κώστας πήγαν για ψάρεμα αυτή τη φορά στον μυτικό ψαρότοπο που δεν αποκαλύπτουν.

Και φαίνεται ότι ήταν η τυχερή τους ημέρα. Ξεχείλισε η ψαρόβαρκα από κεφάλους και τοιπούρες.

Δύο τόνους ψάρια υπολογίζουν ότι έβγαλαν οι τυχεροί ψαράδες.

Έντονο ήταν φυσικά και το ενδιαφέρον των ψαροφάγων του Ναυπλίου, που έσπευσαν πρωί - πρωί στο λιμάνι - μαθαίνοντας τα νέα, να ψωνίσουν.

Όσα ψάρια δεν διατέθηκαν απευθείας στους καταναλωτές, πουλήθηκαν σε ταβέρνες και ψαρομάγαζα.

Γύρτασε το ΚΑΠΗ στο Λυγουριό

Εορταστική εκδήλωση για την «Παγκόσμια Ημέρα Τιμής Ανθρώπων της Τρίτης Ηλικίας», πραγματοποιήθηκε από το ΚΑΠΗ Δήμου Ασκληπείου. Η εκδήλωση, πραγματοποιήθηκε στο εστιατόριο «Κορωνίς» στο Λυγουριό. Υπήρξε μεγάλη συμμετοχή των μελών του ΚΑΠΗ, τόσο από το Λυγουριό, όσο και από τα Δημοτικά Διαμερίσματα.

Οι παρευρισκόμενοι διασκέδασαν με τη ζωντανή ορχήστρα του Νίκου Αντωνόπουλου.

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΛΙΟ
Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, Γραφεία Αργούς: Καποδιστρίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@hotmail.com.
Σχεδιασμός: ENTHESISwww.enthesis.gr, info@enthesis.gr, Εκτύπωση: ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΓΟΣ»
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ
Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΔΔ, ΝΠΔΔ: 130,00 ΕΥΡΩ
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 11.10.07

Ιστορικές μνήμες - η επίθεση κατά της Ρωσίας

Οι Έλληνες επί πέντε μήνες πολέμησαν νικηφόρα στα χιονισμένα και κακοτράχαλα αλβανικά βουνά τις στρατιές της φασιστικής Ιταλίας και άλλους δύο μήνες τις σιδηρόφρακτες μεραρχίες της χιλιερικής Γερμανίας στα οχυρά των συνόρων της γραμμής Μεταξά στην υπόλοιπη Ελλάδα μαζί με τους Βρετανούς και τέλος στην Κρήτη. Οι αγώνες όμως και οι θυσίες μας δεν έγιναν επί ματαιώ. Μας προσέδωσαν παγκόσμια αίγλη και θαυμασμό και εθνική υπερηφάνεια και καθυστέρησαν την επίθεση της Γερμανίας κατά της Ρωσίας επί πέντε εβδομάδες. Σύμφωνα με το σχέδιον Μπαρμπάροσα η επίθεση είχε προγραμματιστεί να αρχίσει στις 15 Μαΐου 1941 ημέρα Πέμπτη και άρχισε στις 22 Ιουνίου 1941 ημέρα Κυριακή. Σε διάστημα ολίγων εβδομάδων είχε καταληφθεί πλέον του ενός εκατομμυρίου τετραγωνικών χιλιομέτρων της Ρωσίας και οι Γερμανοί ευρίσκοντο προ των πυλών της Μόσχας και του Λένινγκραντ. Ο Χίτλερ είχε δώσει διαταγή στους στρατηγούς του να μην δεχθούν τυχόν παράδοση των φρουρών των δύο αυτών πόλων

επειδή ήθελε να καταστραφούν ολοσχερώς. Ο βαρύς όμως τότε χειμώνας ανάγκασε τις γερμανικές στρατιές να καθηλωθούν στη ρωσική παγωνιά. Και από τότε σιγά σιγά αλλά σταθερά άρχισε η αντίστροφος μέτρηση της ήττας των Ναζι. Εάν είχε καταληφθεί η Ρωσία δεν θα υπήρχεν ανατολικό μέτωπον και θα ήτο αν όχι αδύνατον αλλά πολύ δύσκολον να κάνουν αποβάσεις οι σύμμαχοι το 1943 στην Ιταλία και το 1944 στη Γαλλία για την απελευθέρωση της Ευρώπης και ίσως η όψη της σημερινής Ευρώπης να ήτο διαφορετική με την επικράτηση του Ναζισμού και Φασισμού. Και οι λαοί της Ευρώπης αντί να κλίνουν το γόνο στη μητέρα πατρίδα μας που χάρη των αγώνων και των θυσιών της είναι τώρα ελεύθεροι και απολαμβάνουν το αγαθό του πολιτισμού - δυστυχώς τις πιο πολλές φορές είτε ως ΕΟΚ είτε ως ΝΑΤΟ είναι εναντίον μας και υποστηρίζουν τις θέσεις της Τουρκίας που το Β' Παγκόσμιο πόλεμον δεν έριξε ούτε μια ντουφεκιά. Μεγαλύτερη αχαριστία και αγνωμοσύνη σε παγκόσμια κλίμακα δεν έχει ξαναγίνει από τον καιρόν

που πάτησεν ο άνθρωπος το πόδι του στη γη. Δύο λέξεις ταιριάζουν ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ. Στη δίκη της Νυρεμβέργης 1945-1946 που δικάζετο η πολιτικοστρατιωτική ηγεσία του εθνικοσοσιαλιστικού γερμανικού εργατικού κόμματος (NSDAP) για εκλήματα ειρήνης και πολέμου κατά της ανθρωπότητας ο στρατάρχης Βίλχελμ Κάιτελ αρχηγός του γερμανικού γενικού επιτελείου είπε στους συμμάχους στρατοδίκες Αγγλογάλλους Αμερικάνους και Ρώσους πως εάν δεν υπήρχεν η Ελλάδα στη θέση των κατηγορουμένων θα ήσασταν τώρα εοσείς. Στις 8 Μαΐου συμπληρώθηκαν 50 χρόνια από το τέλος του Ευρωπαϊκού πολέμου. Εορταστικές εκδηλώσεις έγιναν στο Λονδίνο - Παρίσι - στη Μόσχα και αλλαχού. Τονίστηκαν η συμβολή της Αμερικής - της Αγγλίας της Ρωσίας της Γαλλίας του πουργκού για τη συντριβή της χιλιερικής Γερμανίας που αιματοκύλισε την Ευρώπη με τα 60 εκατομμύρια θύματα. Η Ευρώπη όμως δυστυχώς γύρισε την πλάτη της στη Ρωσία και Σερβία και αγκάλιασε τους συνεργάτες του Γ' Ράιχ (Γερμανία) τους

Ιταλούς - Κροάτες Βούλγαρους Ρουμάνους Ιάπωνες κ.α. και για την Ελλάδα δεν είπαν τίποτα. Να τους χαιρόμεθα τέτοιους συμμάχους. Επειδή έζησα τις τρομερές και ζοφερές ημέρες της τριπλής κατοχής της πατρίδας μας από τα εχθρικά Γερμανικά - Ιταλικά και Βουλγαρικά στρατεύματα 1941-1944 και γνωρίζω από πρώτο χέρι τι εστί να είσαι υπόδουλος με τις εκτελέσεις τους βασανισμούς και βιασμούς τις φυλακίσεις τις ομηρίες και εξορίες τις αρπαγές περιουσιών το μεγάλο θερίο την πείνα κ.α. κάνω μια έκκληση στις Ελληνίδες και Έλληνες ανεξαρτήτως πολιτικών πεποιθήσεων και ιδεολογιών πως πρέπει να είμεθα πάντοτε ενωμένοι σαν μια γροθιά κι αν παραστεί ανάγκη να πολεμήσουμε όλοι μαζί για να μην υποδουλωθεί έστω και μια πιθαμή γης από τη μικτή σε έκταση αλλά μέγιστη αυτή χώρα που ονομάζεται Ελλάδα - το λίκνο και την κοιτίδα του πολιτισμού και την κοιτίδα της ελευθερίας όλων των λαών της γης.

Νικόλαος Σαββέας
Αγωνιστής της Εθνικής
αντίστασης 1941-1944



Χορωδιακή Συνάντηση Ασκληπείου

Η 4η Χορωδιακή Συνάντηση Ασκληπείου, πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του Ιερού Ναού Αγίου Βασιλείου Λυγουριού.

Συμμετείχαν η νεανική Χορωδία του ΟΡΦΕΑ Τρίπολης, Η χορωδία του Μουσικού και Μορφωτικού Συλλόγου Ευλοκάστρου "Ο Αυλός", η μικτή δημοτική χορωδία Νέας Αγκιάλου Μαγνησίας, η μικτή χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Γουμένισσας Κιλκίς "Οι ΠΑΙΟΝΕΣ" και η δημοτική Χορωδία Ασκληπείου.

Οι προσκαλεσμένες χορωδίες ξεναγήθηκαν στους αρχαιολογικούς και ιστορικούς χώρους της περιοχής (Αρχαίο Θέατρο Επιδαύρου, Μυκίνες, Παλιό Ναύπλιο, Παλαμήδι) καθώς και στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Ασκληπείου στο Λυγουριό.

Αργά το βράδυ του Σαββάτου αμέσως μετά το τέλος του καλλιτεχνικού προγράμματος όλα τα μέλη των χορωδιών συναντήθηκαν σε ένα άλλο πολύ πιο «ανταγωνιστικό στίβο»! της βρώσης και της πόσης. Η Δημοτική Χορωδία Ασκληπείου δεξιώθηκε στο κέντρο "Βάγιας" τους φιλοξενούμενους και όλοι μαζί ξεδιπλώσαν ένα άλλο ταλέντο: το ταλέντο στην διασκέδαση.

Εκπαιδευτικά προγράμματα βιβλιοθήκης

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Ναυπλίου «Ο ΠΑΛΑΜΗΔΗΣ», συνεχίζει και φέτος τα εκπαιδευτικά προγράμματα με μαθητές όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης, που σκοπό έχουν να καλλιεργήσουν την αγάπη των παιδιών στη μάθηση και να τα εξοικειώσουν με τη χρήση της βιβλιοθήκης. Για το σχολικό έτος 2007-8 η Βιβλιοθήκη θα υλοποιήσει μαζί με το Θεατρικό Τμήμα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και το Κ.Ε.Ε.Π.Ε.Ο «Ελπίδα Ζωής» (σε συνεργασία με τον ΟΚΑΝΑ) το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αφορά την αυτοεκτίμηση, μέσα από παραμύθια και παιχνίδια ρόλων, με θέμα: «Εγώ και οι άλλοι, εκτιμώ τον εαυτό μου και το περιβάλλον μου». Τα εκπαιδευτικά προγράμματα,

έχουν διάρκεια 1.30-2 ώρες. Στα προγράμματα τα παιδιά εξοικειώνονται με τους χώρους και τη χρήση της βιβλιοθήκης, την ταξινόμηση, τη βιβλιογραφία, την αναζήτηση πληροφοριών σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή, γνωρίζουν τους λογοτέχνες μας και επεξεργάζονται θέματα που έχουν σχέση με την ιστορία του τόπου μας και με τη ζωή τους. Τα προγράμματα πραγματοποιούνται στο χώρο της βιβλιοθήκης μας και είναι τα παρακάτω:
Αντ. Λεκόπουλος - Αναπλιώτης (Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού), ιστορία του Ναυπλίου (Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού), ο κόσμος της Βιβλιοθήκης (Νηπιαγωγείο - Δημοτικό - Γυμνάσιο), γνωριμία με τις πλατείες και τις εκκλησίες του Ναυπλίου (Α', Β', Γ' Δημοτικού),

συνεργασία και μάθηση (Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού), λογοτεχνία και Ολυμπιακοί αγώνες (Δ', Ε', ΣΤ' Δημοτικού), το ταξίδι της γραφής (Νηπιαγωγείο - Δημοτικό - Γυμνάσιο), διατροφή, η ελιά (Τρι-

λογία με το Π.Α.Ι. και την Εθνική Πινakoθήκη), εγώ και οι άλλοι, εκτιμώ τον εαυτό μου και το περιβάλλον μου», (Νηπιαγωγείο - Δημοτικό - Γυμνάσιο - Λύκειο).



ανθρώπων έργα



Νέο Σχολείο

Γυμνάσιο
Ενιαίο Λύκειο

Εκπαιδευτικός
Όμιλος
Αργολίδας

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ συγχαίρει τους μαθητές του.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ με χαρά και ικανοποίηση συγχαίρει τους μαθητές του για τις εξαιρετικές επιτυχίες τους στις Πανελλαδικές Εξετάσεις και την εισαγωγή τους στις σχολές της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Η επιτυχία τους σε σχολές της προτίμησής τους αποδεικνύει ότι η σοβαρότητα και η συνέπεια που επέδειξαν όλα τα χρόνια της φοίτησής τους στο ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ μαζί με τις αρχές που τους εμφύσησαν οι καθηγητές τους έγιναν στοιχεία στήριξης και τους βοήθησαν στο δυσκολότατο έργο τους.

Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ευχαριστεί τους μαθητές και τις οικογένειές τους για την εμπιστοσύνη τους στο σχολείο και την άριστη συνεργασία τους.

Εύχεται στους νέους φοιτητές καλές σπουδές και πάντα επιτυχίες.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΝΕΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ Σχολικού έτους 2006-2007

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ : 93 % (50 στους 54)

ΑΕΙ : 42 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 84%

ΤΕΙ : 8 Μαθητές ΠΟΣΟΣΤΟ 16%

ΣΧΟΛΗ	ΣΥΝΟΛΟ	ΑΕΙ	ΤΕΙ
ΣΧΟΛΕΣ ΥΓΕΙΑΣ 2 ΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ 2 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ	8	6	2
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 3 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ 2 ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 2 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 1 ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ	9	8	1
ΝΟΜΙΚΗ	4	4	0
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ -ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ	11	10	1
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ	8	6	2
ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	8	6	2
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	2	2	0
ΣΥΝΟΛΟ	50	42	8

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηινγκ

Συμφωνία, και Αδιέξοδο



ΕΙΝΑΙ ΩΡΑΙΑ όταν οι άνθρωποι μου λένε «ναι», αλλά θα προτιμούσα να μην κάνω τόσο πολύ δουλειά.

Δηλαδή, τσαντίστηκα τις προάλλες με ανθρώπους που συμφωνούσαν με μια πρόταση που είχα, αλλά, μετά από πολύ δουλειά που έκανα για να την πραγματοποιήσω, μου είπαν ακριβώς το αντίθετο.

ΠΑΝΤΑ ΔΙΣΤΑΖΩ να πετάω παλιά ρούχα. Κάθε φορά που παίρνω κάτι για να το πετάξω, σκέφτομαι το εργοστάσιο για μαγιό που δούλευα για δυο ώρες. Ήταν ένας παλιός αχυρώνας με ένα παράθυρο ψηλά σε ένα τοίχο και γύρω στις πενήντα ραπτομηχανές στο πάτωμα, και μια γυναίκα καθόταν σε κάθε μηχανή. Απολύθηκα από εκεί μετά από δυο ώρες δουλειάς, γιατί η έλλειψη φωτός μαζί με την ανάγκη να κοιτάω λεπτομερειακά την μηχανή, μου προκάλεσε τόσο έντονους πόνους στο στομάχι ώστε δεν μπορούσα να κάθω στην καρέκλα. Εγώ έφυγα λοιπόν, αλλά υπάρχουν γυναίκες που είναι ακόμα εκεί, ράβοντας. Σκέφτομαι και την γειτονιά ενδύματος στο Λος Άντζελες, όπου μπιτέρες ράβουν στα σπίτια τους για περίπου ένα δολάριο την ώρα. Εάν πληρώναμε για τα ρούχα μας αυτό που πραγματικά αξίζουν, δεν θα τα πετάγαμε ποτέ γιατί θα ήταν πολύ ακριβά για να πεταχτούν. Λοιπόν, κάθε φορά που παίρνω κάτι που δεν φοράω πια, ή κάτι που τα παιδιά δεν φορούν πια, σκέφτομαι, «τόσο πολύ δουλειά. Δεν θέλω να το πετάξω». Κάποιος άλλος θα μπορούσε να το φορέσει», και το αποθηκεύω. Αυτό έχει ως συνέπεια, βέβαια, να γεμίζει το σπίτι με παλιά ρούχα.

ΕΤΣΙ, ΟΤΑΝ είδα ειδήσεις για τις φωτιές στην τηλεόραση, και άκουσα ότι άνθρωποι έστελναν βοήθεια στους πυρόπληκτους, είδα την ευκαιρία να βοηθήσω ανθρώπους και ταυτόχρονα να ξεφορτώσω μερικά ρούχα που δεν χρειαζόμουν, χωρίς να προδώσω την δουλειά κανενός εργατή. Έκανα μερικά τηλεφωνήματα λοιπόν, και ενημερώθηκα για μια οργάνωση όπου μπορούσα να τα φέρω. Πήγα εκεί με τα πόδια, και ρώτησα εάν θα μπορούσα να δώσω κάποια ρούχα. «Δεν θα πάνε χαμένα», μου είπαν, και μου έδωσαν ένα χαρτί με κάποιους αριθμούς τηλεφώνου όπου μπορούσα να μάθω περισσότερα. Όταν μίλησα στο τηλέφωνο με τους ανθρώπους εκείνης της οργάνωσης, μου είπαν ότι θα έπαιρναν τα ρούχα, αρκούσε να είναι καθαρά. Λοιπόν, πέρασα το σαββατοκύριακο πλένοντας και στεγνώνοντας ρούχα. Πήγα τα ρούχα την Δευτέρα το πρωί. Και δεν τα ήθελαν. Φαίνεται, ότι πήρα λάθος πληροφορίες, την Παρασκευή. Έπαιρναν μόνο καινούργια πράγματα, που ήταν ακόμα στο πλαστικό πακέτο από το μαγαζί.

«ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΝΕ ΧΑΜΕΝΑ» και «αρκεί να είναι καθαρά» είναι συνηθισμένα κλισέ. Πόσες φορές δεν θα έχουμε ακούσει αυτά? Χαίρομαι να ξέρω ότι είναι ψέματα, γιατί άλλη φορά δεν θα χάσω την ενέργεια μου, πλένοντας.

ΔΕΝ ΘΕΛΩ να γκρινιάζω, να κάνω συνέχεια κριτική και να βρίσκω κάθε φορά τα λάθη που έκαναν οι άλλοι, αλλά για μένα, ένα «ναι» σημαίνει υπεύθυνη απάντηση. Σημαίνει ότι θα κάνεις κάτι για να πραγματοποιήσεις το «ναι». Πρέπει να χρησιμοποιείς την ενέργεια σου για να αλλάξεις την πραγματικότητα, όπως το κάνουν αυτοί οι εργάτες που χρησιμοποιούν την δουλειά των χεριών τους για να γεμίζουν τις ζωές μας με υφάσματα. Όταν λες «ναι» χωρίς την πρόθεση να κάνεις κάτι, είναι σαν κάποιος να είχε πάρει μαχαίρι και κόβει την πράξη από τον λόγο. Θέλω να υπερασπιζομαι τα καλά πράγματα που εκτιμώ, όπως την δουλειά των χεριών μας και τα καλοφτιαγμένα προϊόντα. Βλέπω όμως, από την μια μεριά εργάτες που πληρώνονται τόσο λίγο και δεν έχουν τα λεφτά να αγοράσουν ρούχα, από την άλλη μεριά ανθρώπους που έχασαν όλα τα ρούχα τους στις φωτιές και δεν παίρνουν άλλα, και στην μέση, ένα σωρό ρούχα που κανείς δεν θα τα φορέσει. Βρίσκομαι σε αδιέξοδο.

4 5

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 11.10.07

Απομακρύνθηκε η Αγγέλα Αβούρη από την Περιφέρεια Πελοποννήσου

Γραμματέας ο Αγγελόπουλος



Αλλαγή φρουράς στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. Η επιτυχημένη γενική γραμματέας Αγγέλα Αβούρη με απόφαση του υπουργού Εσωτερικών αντικαθίσταται από τον Νίκο Αγγελόπουλο. Ο κ. Αγγελόπουλος γνωστός από τη θέση του ως πρώην υφυπουργός Απασχόλη-

σης, επωμίζεται το βαρύ φορτίο του περιφερειάρχη, σε μια από τις πιο δύσκολες και πιο απαιτητικές περιφέρειες της χώρας.

Το «φορτίο» που επωμίζεται είναι βαρύ, αλλά η εμπειρία του στο υπουργείο Εσωτερικών του δίνει τη δυνατότητα να ανταπεξέλθει

στις δυσκολίες.

Η τοποθέτηση του Νίκου Αγγελοπούλου στη συγκεκριμένη θέση, εκτιμάται ότι αποτελεί αναγνώριση στο πρόσωπό του, στην πολιτική του διαδρομή και στις ικανότητές του.

Ο νέος γ.γ. της περιφέρειας Πελοποννήσου από τη

στιγμή που θα αναλάβει καθήκοντα, αναμένεται να δώσει προτεραιότητα στην αποκατάσταση των πληγών από τις πυρκαγιές περιοχών και παράλληλα καλείται από την κυβέρνηση να «στρώσει το δρόμο» για την υλοποίηση του «Καποδίστρια 2».



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ελληνική Εταιρία Κονσερβών Α.Ε. « KYKNOS »
ανακοινώνει:

Σύμβαση για την από κοινού αξιοποίηση οικοπέδου έκτασης 21,3 στρεμ. στο Ναύπλιο, υπέγραψαν η ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., με την ιδιοκτήτρια εταιρία « KYKNOS ».

Η μελέτη που εκπονήθηκε από ομάδα διακεκριμένων αρχιτεκτόνων - καθηγητών, προβλέπει την ανάπτυξη συγκροτήματος, με χρήσεις κατοικίας, επαγγελματικών χώρων (καταστημάτων, γραφείων, χώρων ψυχαγωγίας) και στάθμευσης αυτοκινήτων.

Με χωροταξική διάταξη και κλίμακα, προσαρμοσμένες στα πολεοδομικά δεδομένα της πόλης, λειτουργική αξιοποίηση των ακαλύπτων χώρων και καινοτομικό σχεδιασμό, η ΑΘΩΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε. και η KYKNOS Α.Ε., φιλοδοξούν να προσφέρουν στους πολίτες του Ναυπλίου ένα ανοικτό στους κατοίκους συγκρότημα που θα αποκαθιστά την πολεοδομική της συνέχεια και θα αναδεικνύει τα ιστορικά της στοιχεία.

KYKNOS Α.Ε.



Λαϊκή στο Άργος

Όχι δεν πρόκειται για λαϊκή αγορά σε τριτοκοσμική χώρα αλλά στην αρχαιότερη συνεχώς κατοικούμενη πόλη της Ευρώπης, το Άργος.

Παιδιά στοιβαγμένα μέσα σε τελάρο από πορτοκάλια, περιμένουν στην καλύτερη περίπτωση τους γονείς τους, χωρίς να αποκλείει κανείς την περίπτωση αγοραπωλησίας. Το μόνο που λείπει για να συμπληρωθεί το αλαούμ που επικρατεί στη λαϊκή του Άργους είναι οι αγοραπωλησίες βρεφών. Ο τρίτος κόσμος είμαστε εμείς, as μη γελιόμαστε και βαυκαλιζόμαστε με το «ένδοξον παρελθόν». Ως πολίτες αυτών της περιοχής τέτοιες εικόνες μας εκθέτουν όλους και ιδίως εκείνους που αδιάφοροι τις προσπερνούν.

AN

ΙΧΝΗΛΑΣΙΣ

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία

G.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

Δεν έχει...ροδοπέταλα η Περιφέρεια



Η ΘΕΣΗ του γενικού γραμματέα της περιφέρειας Πελοποννήσου δεν είναι στρωμένη με ροδοπέταλα για τον διάδοχο της Αγγέλας Αβούρη. Οι απαιτήσεις που υπάρχουν στον Μοριά είναι ιδιαίτερα αυξημένες και τα κονδύλια είναι περιορισμένα. Οι αδικίες που έχουν γίνει στο παρελθόν - παρά τις φιλότιμες προσπάθειες της Αγγέλας Αβούρη - και το πάγιο αίτημα για ίση αντιμετώπιση όλων των νομών (όσο υφίστανται ακόμη), θέλουν έναν μάεστρο - περιφερειάρχη που δεν θα έχει απλά το ρόλο του συντονιστή της ορχήστρας.

Ο ΜΑΕΣΤΡΟΣ - περιφερειάρχης αν θέλει να αφήσει τη σφραγίδα του σ' αυτόν τον τόπο, οφείλει να λειτουργήσει με αντικειμενικά κριτήρια έναντι όλων των περιοχών του Μοριά, που κρίζουν ανάπτυξης.

Η ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ στερείται και από έργα υποδομής, αλλά κι από νέες ιδέες που θα την αφήσουν να βγει από τη μιζέρια και την κακομοιριά της. Ο ρόλος του διαχειριστή - συντονιστή περιφερειάρχη δεν αρκεί και δεν πρέπει να εξαντλείται στις υπογραφές.

Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ των πυρόπληκτων περιοχών, οι χώροι υγειονομικής ταφής, το οδικό δίκτυο, το νερό για ύδρευση και για άρδευση, η τουριστική προώθηση, η ανεργία, ο οικονομικός κατήφορος είναι μόλις μερικά από τα θέματα που θα βρει μπροστά του ο νέος γενικός γραμματέας. Μαζί με όλα αυτά, κλείνοντας το θεσμό των περιφερειάρχων, ο αντικαταστάτης της Αγγέλας Αβούρη θα βρεθεί σε ένα τεταμένο σκοινί από τις αναμενόμενες αντιδράσεις με την εφαρμογή του «Καποδίστρια 2».

Ο ΡΟΛΟΣ λοιπόν του νέου γενικού γραμματέα είναι διπλός: αφενός να καλύπτει την κυβέρνηση, αφού είναι ο εκπρόσωπός της στην Πελοπόννησο, αφετέρου όμως να παρεμβαίνει υπέρ αυτού του τόπου που προΐσταται διοικητικά.

ΑΝ ΣΥΝΔΥΑΣΕΙ όλα τα παραπάνω ο τελευταίος περιφερειάρχης της Πελοποννήσου, μπορεί να προετοιμάσει το έδαφος για να στρωθεί ο «δρόμος» του Μοριά με ροδοπέταλα.

Blog-σχόλια για κάμερες

Ποικίλα σχόλια προκάλεσε το άρθρο του υπογράφοντος, με τίτλο «Προσωπικά Δεδομένα στο Ναύπλιο», το οποίο αφορούσε στην τοποθέτηση καμερών ασφαλείας στο λιμάνι της πόλης. Στο blog του «α» (www.anagnostispe.blogspot.gr) μεταξύ άλλων διαβάσαμε και τα παρακάτω σχόλια:

α) Δεν θα συνιστούσε δηλαδή σε κάποιον να έρθει και να ζήσει στο Ναύπλιο; Ως τουρίστρια, την θεωρώ από τις ωραιότερες πόλεις πάντως.

β) Εδώ και χρόνια οι τράπεζες έχουν κάνει σουρωτήρι τα προσωπικά δεδομένα μας και δεν μιλάει κανείς. Τώρα βρήκαμε, όλα τα παράπονα στον δήμαρχο. Δεν ντρεπόμαστε λέω εγώ. Τα αφήνουμε όλα στους άλλους κι εμείς παχαίνουμε την κοιλίτσα μας. Καλά να πάθουμε.

γ) Θα συνιστούσα το Ναύπλιο, μόνο σε όσους θέλουν να τους πάνουν τα μαγαζιά τον ποπό, να πίνουν «αρωματισμένο» νερό και να κολυμπούν στα απόβλητα.

Αλήθεια, τι απαντούν όλοι αυτοί που κατευθύνουν τις τύχες μας και τις τύχες αυτής της πόλης;

Μπάτε σκύλοι

Καύση απορριμμάτων, πλοσίον της κατασκήνωσης Φαρμακά, καταγγέλλει ότι έχει γίνει εκεί, ο δημοτικός σύμβουλος Άργους Νίκος Γκαβούνος. Μάλιστα επισημαίνει ότι οι κατασκήνωσεις είναι...μπάτε σκύλοι κι αλέστε, με αποτέλεσμα να καταστρέφεται η περιουσία του δήμου. Αλήθεια τι συμβαίνει στα ορεινά του Άργους; Η δημοτική αρχή γιατί μένει ασυγκίνητη στα καταγγελλόμενα;

Υ.Ζ.

Αντιστάθηκαν οι δύο

Τα έβαλε με 10 άνδρες, αλλά νίκησε τους 8 τελικά η Γεωργιανή σκακίστρια Ταμίρ Μεσσί. Οι πληροφορίες ότι νίκησε και τους 10 Αργολιείς η πρωταθλήτρια το σκάκι στη Ρωσία, ήταν απλά παραπληροφόρηση. Από την «μάχη που έγινε στο Εργατικό Κέντρο Ναυπλίου, έφερε ισοπαλία ο κ. Γ. Παπαγεωργόπουλος, ενώ νίκησε τη Γεωργιανή ο κ. Γκόραν Τσέφρις.

Υ.Ζ.

Τηλεοπτική Κατερίνα

Με καταγγελτικές διαθέσεις πήγε στο Alter και στην εκπομπή του Μάκη Τριανταφυλλόπουλου η υποψήφια βουλευτής και νομαρχιακή σύμβουλος Κατερίνα Μπόμπου. Σκόπευε να μιλήσει για το εσωκομματικό παρασκήνιο των βουλευτικών εκλογών στην Αργολίδα. Όμως το θέμα της συζήτησης ήταν διαφορετικό και αρκέστηκε να αναφέρει την άποψή της εντός θέματος.

Υ.Ζ.

ΤΟ ΚΟΥΠΟΝΙ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ ΣΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΠΑΠ.

ΟΠΑΠ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Υ.Ζ.

Πολλά μπράβο για τη δημοτική αρχή



του Κώστα
Καράπαυλου
Δημοτικού
Συμβούλου
Ναυπλίου

να στεγασθεί εκεί το Μουσείο της ιστορίας της πόλης μας. Είμαστε βέβαιοι ότι θα καταφέρουμε να εντάξουμε το έργο σε Ευρωπαϊκό πρόγραμμα για τη χρηματοδότησή του.

Τώρα, έτσι και δεν είχαμε κερδίσει τις εκλογές τί θα είχε γίνει; Θα είχαμε μία από τα ίδια σε σχέση με τα πρόσωπα που θα στελέχωναν το Δ.Σ. Θα συζητούσαμε επί 10 μήνες την αλλαγή του σκοπού του Ιδρύματος. Για δέκα επίσης μήνες θα συζητούσαμε την πρόσληψη ενός ατόμου, απόφοιτο όχι Πανεπιστημίου αλλά δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σαν απλό διοικητικό υπάλληλο, που βέβαια θα ήταν άχρηστος σ' ένα ανενεργό ίδρυμα. Θα είχε γίνει πιθανόν και μια εκδήλωση εις

μνήμην Ελένης Κούκου. Πέραν τούτων...

ΔΑΚΝ

Είναι απίστευτο πόσους ενεργούς πολίτες μπορεί κανείς να ανακαλύψει που έχουν σχέση με τον αθλητισμό, θέλουν και μπορούν να προσφέρουν και δεν έχουν σωματειακά συμφέροντα. Το Δ.Σ. του Αθλητικού Κέντρου αντίθετα με ότι γινόταν μέχρι τότε στελεχώθηκε από άτομα από όλους τους πολιτικούς χώρους, που δεν είναι πρόεδροι ή μέλη αθλητικών Σωματείων δηλαδή αυτών των χρηστών των εγκαταστάσεων. Όλοι τους έχουν ένα και μόνο σκοπό. Την πρόοδο του αθλητισμού. Γι' αυτό είναι σχεδόν καθημερινά παρόντες στην προσπάθεια για τη βελτίωση του Αθλητικού Κέντρου της πόλης μας.

Πρώτη μας προτεραιότητα ήταν να τροποποιήσουμε το έργο που κατασκευαζόταν στο γήπεδο ποδοσφαίρου. Αφαιρέσαμε από το έργο άχρηστα κιγκλιδώματα που θα κόστιζαν τεράστια ποσά και με την εξοικονόμηση αυτή καταφέραμε να εξοφλήσουμε το Στάδιο με αθλητικό υλικό για τη διενέργεια αγώνων στίβου και επίσης τοποθετήθηκε το αναγκαίο σκέπαστρο στην πισίνα που μας προσφέρει τεράστια οικονομία στο πετρέλαιο και μας επιτρέπει την απρόσκοπτη και συνεχή λειτουργία του.

Εντάξαμε το έργο της κατασκευής του βοηθητικού γηπέδου ποδοσφαίρου στον προϋπολογισμό του κληροδοτήματος Κοντολεών. Ήδη το έργο δημοπρατήθηκε και ευελπιστούμε ότι σε τρεις μήνες θα είναι έτοιμο, ώστε να προστατευθεί το κυρίως γήπεδο.

Καταφέραμε και πετύχαμε μια χρηματοδότηση 50.000 ΕΥΡΩ από το Δήμο Ναυπλίου, με την οποία τοποθετήσαμε γυάλινο σκέπαστρο στα εξωτερικά γήπεδα μπάσκετ και αναθέσαμε μια τεχνικοοικονομική μελέτη που έχει σχέση με τη λειτουργία του Κολυμβητηρίου (για εναλλακτικές μορφές ενέργειας, βελτίωση του μηχανολογικού εξοπλισμού, μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος κλπ)

Παρεμβήκαμε και διορθώσαμε δεκάδες μικροπροβλήματα. Θέσαμε διαφανή κριτήρια για τις εισφορές των Σωματείων και για τις ώρες χρήσης των εγκαταστάσεων από αυτά. Έτσι πετύχαμε την πλήρη συναίνεση των χρηστών των εγκαταστάσεων.

Ένα τεράστιο βήμα ήταν η ίδρυση Αθλητικού Οργανισμού στο Δήμο, στον οποίο προΐσταται ο πέμπτος σε σταυρούς δημοτικός μας σύμβουλος, που χρόνια τώρα ασχολείται με τον αθλητισμό. Ήδη οργανώνονται προγράμματα μαζικού αθλητισμού για τα παιδιά και για μεγάλες ηλικίες, δημιουργούνται αθλητικοί χώροι στις γειτονιές, μειώνεται η επιβάρυνση των νοικοκυριών από τις εισφορές για την άθληση των παιδιών τους, μειώνονται οι σωματειακοί ανταγωνισμοί, δίδεται η προτεραιότητα στον αθλητισμό κλπ. Τί θα είχε γίνει εάν δεν είχαμε κερδίσει τις εκλογές; Πιθανόν να είχε γίνει κάποιο πρωτάθλημα στίβου για το οποίο κανείς δεν θα έπαιρνε είδηση. Θα είχαμε δαπανήσει τεράστια ποσά για άχρηστα κιγκλιδώματα στο Στάδιο. Θεοπίστοντας αδιαφανή κριτήρια θα είχαμε δημιουργήσει τεράστιες εντάσεις στα Σωματεία για τα χρήματα που πρέπει να καταβάλλουν στο Αθλητικό Κέντρο και για τις ώρες που θα χρησιμοποιούσαν τις εγκαταστάσεις. Δεν θα γινόταν οι απαραίτητες χημικές και μικροβιολογικές εξετάσεις στην πισίνα. Θα ποτίζαμε το χορτάρι με πόσιμο νερό αντί με Ανάβαλο. Δεν θα είχε δημιουργηθεί Αθλητικός Οργανισμός στο Δήμο. Θα ήταν βέβαιο το κλείσιμο της πισίνας μέσα σε λίγες μέρες λόγω έλλειψης χρημάτων, αφού δεν θα είχε γίνει τίποτα για να μειωθεί η κατανάλωση του πετρελαίου.

Όμως ευτυχώς τις εκλογές τις κερδίσαμε και τα πράγματα άλλαξαν προς το καλύτερο.

στις οποίες έχω την τιμή να συμμετέχω εκ μέρους της πλειοψηφίας
Ομιλώ για το Ίδρυμα Καποδίστρια και για το Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Ναυπλίου.

Ίδρυμα Καποδίστρια

Για πρώτη φορά από την ίδρυσή του το Ίδρυμα Καποδίστρια δεν στελεχώθηκε από αποτυγχόντες δημοτικούς συμβούλους και για να ικανοποιηθούν κάποιοι γνωστοί και φίλοι, αλλά αποφασίστηκε να συμμετάσχουν εκπρόσωποι φορέων που έχουν σχέση με τον πολιτισμό και την ιστορία. Έτσι σήμερα έχω την τιμή να συνεργάζομαι με άτομα που εκπροσωπούν το ΠΑΙ, το Αρχαία του Κράτους, το Σύλλογο Φιλολόγων, την Εφορεία Αρχαιοτήτων, το Πολεμικό Μουσείο.

Πρώτο μας μέλημα μέσα στο μήνα Φεβρουάριο ήταν να αλλάξουμε το σκοπό του Ιδρύματος, ώστε να μετατραπεί σε ένα όργανο που θα μελετάει όχι μόνον την περίοδο του Καποδίστρια, αλλά όλη την ιστορία της πόλης του Ναυπλίου, να παρεμβαίνει σε θέματα που έχουν να κάνουν με την ιστορική μνήμη και να συλλέγει αρχαία και αντικείμενα με σκοπό να δημιουργηθεί το μουσείο της ιστορίας της πόλης του Ναυπλίου.

Ξεκινήσαμε την καταγραφή όλων των ιστορικών κτηρίων του Ναυπλίου με ειδική μελέτη που αναθέσαμε σε συμπολίτισσά μας ιστορικό. Σε λίγο καιρό τοποθετούνται ταμπέλες σε όλα αυτά τα κτήρια για να γνωρίζουμε όλοι και να θυμόμαστε.

Προσλήφθηκε ειδικός συνεργάτης ειδίκευση στην ιστορία και τη μουσειολογία, που θα συντονίζει τις προσπάθειες για την ίδρυση του μουσείου της πόλης του Ναυπλίου.

Ηλθαμε σε επαφή με τα Πανεπιστήμια Αθηνών και Θεσσαλονίκης και ήδη φοιτητές έχουν ξεκινήσει πτυχιακές μελέτες που αφορούν την ιστορία του Ναυπλίου. Έχουμε υποσχεθεί να παράσχουμε κάθε βοήθεια στους φοιτητές αυτούς.

Έχουμε στενή επαφή και συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, τόσο με το τμήμα του Ναυπλίου, όσο και με αυτό της Κορίνθου.

Ήδη συζητήσαμε εκτενώς με τους υπεύθυνους του Πανεπιστημίου του Χάρβαρντ που δημιούργησε Παράρτημα στο Ναύπλιο και τους προτείναμε να αναθέσουν μελέτες σε φοιτητές τους που έχουν να κάνουν με την πολιτική των ΗΠΑ κατά τη διάρκεια της Ελληνικής Επανάστασης και με το πώς είδε τον Ελληνικό απελευθερωτικό αγώνα ο Αμερικάνικος τύπος της εποχής. Οι σκέψεις μας πιστεύουμε ότι θα γίνουν αποδεκτές και έτσι θα μπορέσουμε να εμπλουτίσουμε τις γνώσεις και τα αρχαία μας.

Ξεκινήσαμε μια προσπάθεια για τη δημιουργία έντυπης και ηλεκτρονικής βιβλιοθήκης για όλα τα βιβλία που αφορούν την πόλη μας.

Προετοιμάζουμε για το έτος 2008 μια τεράστια προσπάθεια για τη συλλογή φωτογραφικού υλικού και μια μελέτη για τα επαγγέλματα που χάνονται. Όλες αυτές οι ενέργειες είναι ενταγμένες σε έναν γενικότερο σχεδιασμό με τελικό σκοπό τη δημιουργία του μουσείου

Και το σημαντικότερο. Προετοιμάζουμε έναν πλήρη φάκελλο με όλες τις αναγκαίες μελέτες για την αποκατάσταση του Ενεπικού Κτηρίου στην πλατεία Αγίου Γεωργίου, με σκοπό

Ένας χρόνος πέρασε από εκείνη τη μαγική βραδιά των δημοτικών εκλογών του Οκτώβρη του 2006. Όταν άρχισαν να φθάνουν τα πρώτα αποτελέσματα, λίγοι μπορούσαν να πιστέψουν αυτό που συνέβαινε. Δεύτερος γύρος με συμμετοχή του συνδυασμού «Η ΑΛΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗ». Στην εβδομάδα που μεσολάβησε μέχρι την επόμενη Κυριακή, ο ενθουσιασμός της κοινωνίας για μια αλλαγή, για φρέσκιες ιδέες και νέα πρόσωπα και ο απεγκλωβισμός των πολιτών από τη λογική του σταυρού για το μικρορουσφέτι, δημιούργησαν ένα τεράστιο πλειοψηφικό ρεύμα για τη δημοτική μας παράταξη που άνετα κέρδισε τις εκλογές στο δεύτερο γύρο.

Τώρα ένα χρόνο μετά και δέκα μήνες αφότου αναλάβαμε τις τύχες της πόλης θάθελα να κάνω έναν απολογισμό για στις δύο δημοτικές επιχειρήσεις,

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Η οδήγηση δείχνει το χαρακτήρα



ΠΙΣΤΕΥΑΝ μέχρι σήμερα στο αλκοόλ και τα χαρτιά φαίνεται ο χαρακτήρας του ανθρώπου. Ίσως είναι καιρός να αναθεωρηθεί εκ βάθρων η άποψη αυτή, αφού ένα νέο φετίχ που μπήκε για τα καλά στη ζωή μας έρχεται να ανατρέψει τις μέχρι σήμερα διαπιστώσεις.

Η ΟΔΗΓΗΣΗ αποτελεί τον πλέον σύγχρονο καθρέφτη του χαρακτήρα του οδηγού. Όλα τα κοινωνικά και οικονομικά συμπλέγματα που κουβαλάει κανείς μέσα του εκφράζονται με τον τρόπο οδήγησης καθώς και με τη συμπεριφορά προς τους πεζούς και τους ποδηλάτες που αποτελούν «εύκολη λεία» στα οχήματα.

ΜΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ οδήγηση, εκτός από τη στιγμιαία αντίδραση, δείχνει είτε την επιθετική συμπεριφορά απέναντι στους άλλους είτε την καταπίεση που έχει δεχθεί ο οδηγός κατά τη διάρκεια της ζωής του. Αντίδραση που φτάνει τα όρια του φασισμού, έναντι των «αδυνάτων» που μοιράζονται μαζί του το οδόστρωμα.

ΑΝ ΚΑΙ συνήθως, ο φασιστικής νοοτροπίας οδηγός επιλέγει ένα μεγάλο σε όγκο όχημα, στο να προκαλεί δέος και τρόμο στους άλλους οδηγούς ή πεζούς, εν τούτοις η οδική συμπεριφορά και των «μη προνομιούχων» μπορεί να εξελιχθεί σε εξίσου φασιστική στερώντας το δικαίωμα προτεραιότητας στους υπόλοιπους.

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ καθόλου τυχαίο, που στη Γερμανία η οδήγηση θεωρείται ως «πολεμική πράξη» και αποτελεί κριτήριο για το αν ένας υποψήφιος να μην καταταγεί στο στρατό, ως αντιρρησίας συνείδησης, είναι κάτοχος διπλώματος οδήγησης.



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ

ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

περιοχή **ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ**
εναντι βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Κόντρα για μελέτες στο Κρανίδι, μεταξύ συμπολίτευσης και αντιπολίτευσης

Ποιός φταίει τελικά;

Κόντρα μεταξύ του πρώην προέδρου του Δ.Σ. Κρανιδίου Τάσου Λάμπρου και του νυν δημάρχου Δημήτρη Σφυρή, έχει ξεσπάσει τις τελευταίες ημέρες. Με μεγάλες επιστολές τους, ρίχνουν τα βέλη εκατέρωθεν.

Ο κος Λάμπρου μεταξύ άλλων σημειώνει: "Όπως γνωρίζεται ο Δήμος Κρανιδίου τον Μάρτιο του 2005 ανέθεσε ύστερα από διαγωνισμό στην σύμπραξη μελετητικών γραφείων «Δ. Καραγιάννη - Χ. Καπετανάκη» την εκπόνηση της μελέτης με τίτλο «Πολεοδομικός σχεδιασμός Κρανιδίου (επίγεια αποτύπωση και πολεοδομική μελέτη αναθεώρησης τομέα σχεδίου πόλεως Κρανιδίου)».

Επίσης την άνοιξη του 2006 ολοκληρώθηκε η διαδικασία αποτύπωσης των ιδιοκτησιών.

Τον Αύγουστο του 2006 μελετητές παρουσίασαν ένα προσχέδιο για την αναθεώρηση του σχεδίου Μαρασλή για τον τομέα ΙΙ.

Στην παρουσίαση αυτή από ότι θυμάμαι είχατε παρευρεθεί και εσείς και συμφωνήσατε με αυτήν την διαδικασία η οποία θα μας οδηγούσε στην επίλυση αυτού του σημαντικότερου προβλήματος που απασχολεί εδώ και δεκαετίες του δημότες του Δήμου Κρανιδίου.

Κύριε Δήμαρχε ήδη έχει περάσει ένας χρόνος από αυτήν την παρουσίαση - διαδικασία και εννέα μήνες από την ανάληψη των καθηκόντων σας και δεν έχουμε καμία ενημέρωση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την εξέλιξη του θέματος.

Με την απερχόμενη ιδιότητά μου ως πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Κρανιδίου μέχρι το Δεκέμβριο 2006 γνώριζα ότι το μελετητικό γραφείο μέχρι τέλους του έτους (2006) θα είχε ολοκληρώσει την πρότασή του, την πολεοδομική μελέτη αναθεώρησης τομέα ΙΙ σχεδίου πόλεως Κρανιδίου.

Ερωτήματα

Αυτονόητο είναι να υπάρχουν αμείλικτα ερωτήματα που πρέπει άμεσα δημόσια να απαντηθούν από εσάς :

Ολοκλήρωσε το μελετητικό γραφείο την πρόταση για την αναθεώρηση του σχεδίου Μαρασλή;

Πότε θα παρουσιαστεί η ολοκληρωμένη πρόταση στους δημότες και στο Δημοτικό Συμβούλιο;

Που οφείλεται αυτή η καθυστέρηση; (Ευθύνεται ο Δήμος ή το μελετητικό γραφείο;)

Υπάρχει διαφορετική πολιτική βούληση από την παρούσα Δημοτική Αρχή να μην προχωρήσει το έργο;

Πότε επιτέλους θα επιλυθεί ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δημότες μας (κάτοικοι- ιδιοκτήτες της πόλεως Κρανιδίου)

Υπάρχουν οικονομικά συμφέροντα και εάν ναι ποια που μπορούν να εμποδίσουν την ολοκλήρωση αυτού του έργου;

Πότε επιτέλους οι ιδιοκτήτες- δημότες θα μπορούν να αξιοποιήσουν τις περιουσίες τους και τότε ο Δήμος θα αξιοποιήσει την αναθεώρηση για οικιστικές παρεμβάσεις - τομές στην πόλη Κρανιδίου;

Ο Σφυρής

Πρώτη γραμμή προτεραιότητας για το Δήμο Κρανιδίου αποτελεί ο Πολεοδομικός Σχεδιασμός, επομένως ο δήμαρχος Κρανιδίου Δημήτρης Σφυρής. Μεταξύ άλλων επισημαίνει:

"Η ανάθεση είχε γίνει τον Μάρτιο του 2005. Αυτό δεν έγινε. Προτιμήσατε να πραγματοποιήσετε, για προεκλογικούς λόγους, μια συγκέντρωση χωρίς αποτέλεσμα.

Το λέω αυτό, γιατί ούτε κατευθύνσεις δώσατε στους μελετητές, ούτε ενημερώσατε τους παρευ-



ρισκόμενους για τις προθέσεις σας με αποτέλεσμα να μην προχωρήσει η εκπόνηση της μελέτης.

Ποια ήταν η τοποθέτησή σας σαν Δημοτική Αρχή;

Ποιες ήταν οι απαιτούμενες κατευθύνσεις; Ποια είναι η πραγματικότητα;

Δυστυχώς, κύριε Λάμπρου, τόσο εσείς όσο κι αυτοί που κρύβονται πίσω από εσάς, γνωρίζετε ότι :

Εσείς ευθύνεστε που δεν προχώρησε η μελέτη και εσκεμμένα καθυστερήσατε την εκπόνησή της.

Δεν κάνατε καμία ενέργεια μετά τον Αύγουστο του 2006.

Εσείς χαρακτηρίσατε ανεπίσημες τις προτάσεις των ενδιαφερομένων στην συγκέντρωση του Αυγούστου του 2006. Το αναφέρετε στην επιστολή σας, γράφοντας ότι, παρουσία του Δημάρχου κου Καμιζή, « η παρουσίαση του προσχεδίου είχε στόχο να διατυπωθούν ανεπίσημες ενστάσεις - παρατηρήσεις από τους ενδιαφερόμενους - δημότες ».

Εσείς όμως σαν "υπεύθυνη", "δραστήρια", "αποτελεσματική" Δημοτική Αρχή ποιες επίσημες προτάσεις, σε αντίθεση, με τις ανεπίσημες προτάσεις των Δημωτών, καταθέσατε;

Ποιες κατευθύνσεις δώσατε; Εμείς όσο κι αν ψάξαμε στον Δήμο, αφ' ότου τον αναλάβαμε, δεν βρήκαμε μέχρι σήμερα τίποτα.

Μήπως ήταν μια συγκέντρωση "φιάσκο" για να κοροϊδέψετε τους Δημότες προεκλογικά;

Γιατί δεν ενημερώσατε τον κόσμο, εφ' όσον είχατε συλλέξει, όπως λέτε, όλα τα στοιχεία για το τι μέλλει γενέσθαι;

Μήπως ο στόχος ήταν να κρατήσετε σε ομηρία τους ενδιαφερόμενους συμπολίτες μας κατά την διάρκεια της δετούς θητείας σας;

Αυτό το σημαντικό θέμα θα ήταν ένας λόγος που θα έπρεπε να απολογηθείτε και να ζητάτε συγνώμη από τους δημότες που ταλαιπωρούνται πάνω από 20 χρόνια.

Μέσω της επιστολής σας αναρωτιέστε:

Αν ολοκλήρωσε το μελετητικό γραφείο την πρόταση αναθεώρησης του σχεδίου Μαρασλή.

Η απάντηση είναι: Δεν ολοκλήρωσε, λόγω δικής σας υπαιτιότητας. Εσείς δεν παραδώσατε στους μελετητές τις προτάσεις και τις κατευθυντήριες γραμμές, καθώς και τις ενστάσεις - προτάσεις των δημωτών.

Πότε θα παρουσιασθεί η ολοκληρωμένη πρόταση στους δημότες και στο Δημοτικό Συμβούλιο;

Το σχέδιο και η ολοκληρωμένη πρόταση θα πα-



ρουσιασθεί στους δημότες εντός του Α' διμήνου του 2008.

Που οφείλεται αυτή η καθυστέρηση; Την απάντηση την γνωρίζετε καλύτερα από μένα.

Ίσως την ερώτηση έπρεπε να την απευθύνετε στην προηγούμενη Δημοτική Αρχή. Βέβαια αυτή περιελάμβανε κι εσάς.

Υπάρχει διαφορετική πολιτική βούληση από την παρούσα Δημοτική Αρχή να μην προχωρήσει το έργο;

Προφανώς υπάρχει διαφορετική πολιτική βούληση, αλλά η διαφορετικότητα έγκειται στο ότι εμείς προχωράμε το έργο. Ετοιμάσαμε τις κατευθύνσεις και τις προτάσεις και τις έχουμε ήδη καταθέσει.

Πότε επιτέλους θα επιλυθεί ένα από τα σοβαρότερα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δημότες (κάτοικοι - ιδιοκτήτες) της πόλεως Κρανιδίου.

Το συντομότερο δυνατόν και εντός της μέχρι τώρα 10μηνιας θητείας μας. Κι όχι ύστερα από 8 χρόνια που αποδείχθηκαν ότι αρκετά, ώστε να καταθέσετε εσείς.

Υπάρχουν οικονομικά συμφέροντα κι εάν ναι ποια που μπορούν να εμποδίσουν την ολοκλήρωση αυτού του έργου;

Για μας τα οικονομικά συμφέροντα είναι μόνο των ιδιοκτητών - κατοίκων - δημωτών στο σύνολό τους. Τα υπόλοιπα μεμονωμένα μάλλον εσάς εμπόδιζαν να ολοκληρώσετε το έργο.

Πότε επιτέλους οι ιδιοκτήτες - δημότες θα μπορούν να αξιοποιήσουν τις περιουσίες τους και τότε ο Δήμος θα αξιοποιήσει την αναθεώρηση για οικιστικές παρεμβάσεις τομές στην πόλη Κρανιδίου;

Όπως γνωρίζετε η διαδικασία είναι συγκεκριμένη: Ανάρτηση πρότασης, περίοδος ενστάσεων, διορθώσεις σύμφωνα με τις σύννομες ενστάσεις, τελική εκπόνηση της μελέτης.

Εμείς θα προχωρήσουμε χωρίς καμία καθυστέρηση, διότι η επίλυση του προβλήματος είναι πρώτης γραμμής προτεραιότητα για μας.

Θέλω επίσης να σας πληροφορήσω ότι από την πρώτη στιγμή ασχολήθηκα προσωπικά. Λόγω της επαγγελματικής μου ιδιότητας, διαπίστωσα ότι στο προσχέδιο της μελέτης αποτυπώνονταν "πολιτικές παρεμβάσεις", με την κακή έννοια κι όχι επιστημονικές.

Όσον αφορά στη μελέτη, ασχολήθηκα όχι μόνο με την αναθεώρηση του Τομέα ΙΙ, αλλά και με

τον προγραμματισμό σχεδιασμού ολόκληρου του Καποδιστριακού Δήμου Κρανιδίου. Κι αυτό το θεώρησα αναγκαίο, γιατί εάν δεν εκπονηθεί η μελέτη του Γ.Π.Σ (Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο), δεν θα είναι δυνατή η επέκταση του σχεδίου πόλης, σε κανένα Δημοτικό Διαμέρισμα του Δήμου Κρανιδίου.

Εσείς, κατά την διάρκεια της θητείας σας είχατε αποκλείσει αυτή τη δυνατότητα.

Είχατε αφαιρέσει τον κωδικό χρηματοδότησης του Γ.Π.Σ. Φαίνεται ότι αδιαφορήσατε και δεν είχατε κρίνει σημαντική την επέκταση των σχεδίων του Δήμου.

Εγώ για το σκοπό αυτό επισκέφθηκα πολλές φορές το αρμόδιο υπουργείο (ΥΠΕΧΩΔΕ) όπου εξέθεσα τις απόψεις μας. Κατόπιν κάλεσα τους μελετητές παρουσία της μηχανικού του Δήμου, Κας Καρανικόλα, και προβήκαμε στην παρουσίαση των κατευθύνσεων για την εκπόνηση της μελέτης.

Κατευθύνσεις

Οι κατευθύνσεις που δώσαμε είναι οι εξής :

Να προβλεφθεί όχι μόνο η ανάπτυξη του τομέα ΙΙ αλλά και η μελλοντική επέκταση και σύνδεση με τον υπάρχοντα οικιστικό ιστό του Κρανιδίου (παραδοσιακός οικισμός). Να προβλέπει την ανάπτυξη σύμφωνα με το Γ.Π.Σ.

Για τις κοινωφελείς εγκαταστάσεις. Εκπαίδευση: χωροθέτηση σχολικών κτιρίων, παιδικών - βρεφικών σταθμών, νηπιαγωγείων, δημοτικών σχολείων και ΕΠΑΛ. Διοίκηση: η ανάπτυξη του Δήμου και ο ρόλος του Κρανιδίου, ως διοικητικού και εμπορικού κέντρου του Δήμου και της επαρχίας Ερμιονίδας, απαιτεί την οργάνωση και χωροθέτηση των κτιρίων διοίκησης. Περιθαλψη: επέκταση του Κέντρου Υγείας και η αναβάθμισή του σε νοσοκομείο.

Πρόβλεψη για γηροκομείο και ΚΑΠΗ. Πυροσβεστική Υπηρεσία: μεταφορά και χωροθέτηση σε εκτός σχεδίου περιοχή της υπηρεσίας, ούτως ώστε να έχει άμεση πρόσβαση προς τους κύριους οδικούς άξονες και να εξυπηρετεί όλα τα δημοτικά διαμερίσματα. Αστυνομία: χωροθέτηση του Α/Τ και πρόβλεψη για αναβάθμισή του σε Υποδιεύθυνση ώστε να περιλαμβάνει τροχαία και τουριστική Αστυνομία.

Ελεύθεροι κοινόχρηστοι χώροι - πλατείες. Χωροθέτηση ελεύθερων κοινόχρηστων χώρων και πλατειών στις πυκνοδομημένες περιοχές σε συνδυασμό με τον παραδοσιακό - ιστορικό οικισμό, προκειμένου να βελτιωθεί η εικόνα της πόλης και η ποιότητα ζωής των κατοίκων. Πρόβλεψη υπαίθριων χώρων στάθμευσης. Πρόβλεψη κατασκευής υπογείων χώρων στάθμευσης. Δημιουργία, εκμετάλλευση και αναβάθμιση χώρων πρασίνου. Δημιουργία τράπεζας γης για τα ρυμοτομούμενα τμήματα.

Οδικό δίκτυο. Συγκεκριμένες προτάσεις για την ιεράρχησή του και την εφαρμογή του στις υπάρχουσες οικοδομικές (ΟΓ) και ρυμοτομικές (ΡΤ) γραμμές με μικρές διαπλατύνσεις. Δημιουργία εσωτερικού κεντρικού δρόμου προκειμένου να συμπεριληφθούν υπάρχοντα τμήματα οδών. Διαπλατύνσεις δρόμων με όφελος την αποσυμφόρηση χωρίς να θίγονται κτίσματα και μικρές ιδιοκτησίες. Μελέτη κυκλοφορίας οχημάτων ώστε να υπάρξει αποσυμφόρηση και σωστή λειτουργία του οικισμού συνολικά και αναβάθμιση με πεζόδρομους. Χωροθέτηση αθλητικών εγκαταστάσεων, καταναμενμένων οσωτά στον οικιστικό ιστό του Κρανιδίου. Χωροθέτηση ΚΤΕΛ. Χωροθέτηση Δημοτικής Αγοράς.

Έκαναν έργα, λες και έφτιαχναν την αυλή του σπιτιού τους στην παραλιακή Νέας Κίου

Ανάπλαση με βούρκο



Δεκάδες φορτηγά με βούρκο από την εκβάθυνση του λιμανιού της Νέας Κίου, εναποτέθηκαν στην παραλία μπροστά από το εργοστάσιο Πελαργός για «ανάπλαση της παραλίας» η οποία σύμφωνα με τη δημοτική αρχή της Νέας Κίου είχε κακοποιηθεί από τη διέλευση ΙΧ και το παρκάρισμα των επισκεπτών της θερινής παράστασης που δόθηκε στο εργοστάσιο Πελαργός το περασμένο καλοκαίρι.

Το Λιμενικό Ταμείο είχε εδώ και καιρό προειδοποιήσει την εταιρεία που κάνει την εκβάθυνση του λιμανιού της Νέας Κίου να απομακρύνει τις λάσπες που είχε εναποθέσει χωρίς άδεια στο λιμενοβραχίονα. Φαίνεται όμως ότι αυτό γινόταν σε συνεργασία με το Δήμο της Νέας Κίου ή τουλάχιστον με την ανοχή του, αφού ο βούρκος

άρχισε να μεταφέρεται στην παραλία μπροστά από τον Πελαργό με ευθύνη του Δήμου. Σύμφωνα με τον αντιδήμαρχο κ. Αθανασόπουλο δεν έγινε τίποτα το σημαντικό αφού «ρίξαμε άμμο στην άμμο». Η φράση αυτή υποδηλώνει βέβαια και την προχειρότητα με την οποία κινείται ο Δήμος, αφού ο βούρκος θα πρέπει πρώτα να αναλυθεί χημικά αν περιέχει βαρέα μέταλλα, τοξικά κ.λ.π., να γίνει περιβαλλοντική μελέτη για τις επιπτώσεις που θα έχει στο σημείο που θα εναποτεθεί, να δοθούν οι σχετικές άδειες από τις αρμόδιες αρχές κ.λ.π.

Αντί όλων αυτών δεν έγινε τίποτα, με αποτέλεσμα παράνομα πλέον ο Δήμος της Νέας Κίου να προχωρά σε «βελτίωση» της παραλίας, όπως χωρίς περιβαλλοντική μελέτη πραγματοποίησε τα έργα αμέσως μετά τη γέφυρα της Πάνιτας προς τον Πελαργό.

Άγνοια για το γεγονός δήλωσαν στον «α» τόσο το Λιμενικό Ταμείο, όσο και η Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου οι οποία «χρεώνει» την



περιοχή στο Λιμενικό Ταμείο ενώ σύμφωνα με έρευνα του «α» ανήκει στη δικαιοδοσία της. Με ρυθμούς χελώνας κινήθηκε διαδικαστικά και το Λιμεναρχείο αν και έστειλε αμέσως αυτοκίνητο για να εποπτεύσει την περιοχή. Ακόμα πιο αργά κινήθηκε η Αστυνομία του Άργους η οποία φρόντισε να ενημερωθεί για το περιστατικό την επομένη αν και το σήμα του Λιμεναρχείου είχε φθάσει στα χέρια της το μεσημέρι της ίδιας μέρας, με αποτέλεσμα να παρέλθει η διαδικασία του Αυτόφωρου και ένα επιστρωθεί ο βούρκος στην παραλία.

Το αυθαίρετο εντός Αρχαιολογικού χώρου και Αδόμητης ζώνης προσπαθεί να νομιμοποιήσει το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου

Αυθαίρετα εντός Αρχαιολογικού χώρου και Αδόμητης Ζώνης

Της Βάσως Χριστοπούλου, μέλους της Νομαρχιακής κίνησης «Αργολίδα: Κοινωνία των Πολιτών»

Οι "Μπανιέρες" και ο "Ναυτικός Όμιλος" κάτω από τα τείχη της Ακροναυπλίας και δίπλα στη θάλασσα λειτουργούσαν μέχρι το 2005 ως εσπιατόρια χωρίς φαινομενικά να προσβάλλουν τον παραδοσιακό χαρακτήρα της πόλης. Από έγγραφα της Εφορείας Αρχαιοτήτων φαίνεται πως όλες οι εργασίες που πραγματοποιήθηκαν μετά το 1990 - προσθήκες χρήσης των καταστημάτων - έγιναν χωρίς την έγκριση της υπηρεσίας και κατά παράβαση του Ν. 3028/2002 "Για την προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς".

Από το 2006 άλλαξε η λειτουργία τους σε εστιατόριο-καφετερία-μπαρ όπου τις νύχτες του καλοκαιριού ο "Ναυτικός Όμιλος" μετατρέπεται σε νυχτερινό κέντρο διασκέδασης προκαλώντας σημαντική όχληση. Για την νέα τους λειτουργία έγιναν πάλι, ανακαινίσεις και προσθήκες χωρίς την έγκριση της αρμόδιας 25ης ΕΒΑ η οποία με την υπ.αρ. 283/13-7-2006 απόφαση, ζήτησε την απομάκρυνση όλων των αυθαίρετων κατασκευών που είχαν από παλιά επισημανθεί με έγγραφα της 5ης ΕΒΑ. Επεσήμανε επίσης ότι η λειτουργία των καταστημάτων γίνεται χωρίς την κατά νόμο έγκριση του Υπουργείου Πολιτισμού και γι' αυτό το λόγο θα πρέπει να σταματήσει η λειτουργία τους. Τα καταστήματα δεν σταμάτησαν να λειτουργούν και η 25η ΕΒΑ διαβίβασε την υπόθεση στον εισαγγελέα Ναυπλίου (κάπ

που γινόταν επανειλημμένα και στο παρελθόν από τη Λιμενική Αστυνομία Ναυπλίου) προκειμένου να εξετάσει την οριστική και μόνιμη παύση λειτουργίας τους. Προφανώς μέχρι σήμερα δεν τις έχει εξετάσει μιας και τα καταστήματα συνεχίζουν να λειτουργούν!!

Το Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου είτε ως "κρατικό" που ήταν μέχρι το 2004 είτε ως Δημοτικό σήμερα έχει την ευθύνη της απομάκρυνσης όλων των αυθαίρετων κατασκευών, αλλά αντί αυτού προτίμησε να κάνει διάφορες ενέργειες εκ των υστέρων, προκειμένου να νομιμοποιηθούν τα αυθαίρετα εντός του Αρχαιολογικού χώρου και της Αδόμητης ζώνης!!!

Συνεδρίασε το Δ.Σ. του Λιμενικού στις 20-7-06 και αποφάσισε:

- 1) Να γίνει ένσταση στο ΥΠ.ΠΟ κατά της πάρα πάνω απόφασης της 25ης ΕΒΑ
- 2) Να εγκριθούν εργασίες προσθήκης σε υφιστάμενα κτίρια με βάση τους όρους δόμησης. (υπάρχουν και όροι δόμησης για τις αδόμητες περιοχές μάθαμε από το Δ.Λ. Ναυπλίου)
- 3) Να απαιτηθεί η διατήρηση όλων των υφιστάμενων κτιρίων και να δοθεί επαρκής χρόνος αποκατάστασης της νομιμότητας.
- 4) Να χορηγηθεί έγκριση λειτουργίας των καταστημάτων σύμφωνα με την χρήση που αναφέρεται στους όρους δημοπράτησης.

Το Δ.Λιμενικό και οι ενοικιαστές γνώριζαν όλες τις αυθαίρετες που είχαν γίνει -προσθέσανε και νέες οι καινούργιοι ενοικιαστές το 2006 - αλλά επικαλείται το Λιμενικό στην ένσταση του, ότι είναι δέσμιο των νέων συμβάσεων που έχει

υπογράψει και κινδυνεύει να πληρώσει υπέρογκα πρόστιμα στους "αθώους" ενοικιαστές αν δεν τηρηθούν οι όροι της σύμβασης και κατεδαφισθούν τα αυθαίρετα.

Προσπάθειες νομιμοποίησης και μέσω του ΥΕΝ έκανε από το 2005 υποβάλλοντας τεχνική έκθεση και θεωρώντας ότι οι εγκαταστάσεις βρίσκονται εντός της χερσαίας ζώνης λιμένα, κάτι που αμφισβητείται από την Εφορεία Αρχαιοτήτων. Η πρότασή του εγκρίθηκε στις 30-9-2005 με την προϋπόθεση να λαμβάνεται η σύμφωνη γνώμη της αρμόδιας Εφορείας Αρχαιοτήτων και της Επιτροπής Αρχιτεκτονικού Ελέγχου για οποιαδήποτε παρέμβαση.

Οι αυθαίρετες εργασίες, οι προσθήκες και η παράνομη λειτουργία των καταστημάτων το 2006 και το 2007 έδειξαν πόσο λαμβάνουν υπόψη τις αποφάσεις της Επιτροπής Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Λιμένων (Ε.Σ.Α.Λ.) του Υ.Ε.Ναυπλίας!!! Μία μικρή παράγραφος του εγγράφου της 25ης ΕΒΑ λέει πολλά «Οι προτεινόμενες νομιμοποιήσεις και επεκτάσεις των κατασκευών λειτουργούν σε πνεύμα άκρατης εκμετάλλευσης του προνομιακού χαρακτήρα της περιοχής(κάτω από τα αρχαία τείχη και δίπλα στη θάλασσα). Όλος ο σχεδιασμός και η πρόταση για τον υποτιθέμενο εναρμονισμό των κατασκευών με τον παραδοσιακό χαρακτήρα της πόλης δεν είναι τίποτε άλλο από μία αντιγραφή των υφιστάμενων αυθαίρετων κατασκευών από υαλοστάσια...Ενδεχόμενη νομιμοποίηση θα προκαλέσει κακό προηγούμενο για άλλα καταστήματα εντός της παλιάς πόλης του Ναυπλίου» και όχι μόνο !!!!

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 11.10.07

Ανανέωση στον Σύλλογο Επαγγελματιών Τολού

Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Επαγγελματιών Τολού, μετά τις εκλογές που έγιναν στις 22 Σεπτεμβρίου. Καθήκοντα προέδρου ανέλαβε ο Γιάννης Γεωργιάδης, με αντιπρόεδρο τον Πέτρο Χατζηγεωργίου. Γραμματέας του συλλόγου είναι ο Κώστας Γεωργιάδης και ταμίας ο Στάθης Κωτσιόπουλος. Μέλη του νέου Δ.Σ. είναι οι: Πέτρος Σκαλίδης, Αθηνά Βιάρου, Δημήτρης Τριανταφύλλου, Σόνια Πολυδώρου και Γιάννης Τζαβέλλας.

Η συνάντηση της ΠΑΣΚ

Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ. Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Άργους, διοργανώνει σήμερα στις 19.30, στο Εργατικό Κέντρο Άργους ανοιχτή συνάντηση - συζήτηση πάνω σε όλα τα τρέχοντα θέματα και ζητήματα που απασχολούν την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και τους εκπαιδευτικούς που εργάζονται σε αυτήν.

Στην ανακοίνωση της ΠΑΣΚ επισημαίνονται μεταξύ άλλων τα παρακάτω: «Απευθυνόμαστε ιδιαίτερα στις συναδέλφισσες νηπιαγωγούς που βλέπουν τις εργασιακές τους σχέσεις να καταστρατηγούνται και η υποχρεωτική προσχολική αγωγή «εν τη γενέσει της» να παύει να αποτελεί δημόσιο δωρεάν αγαθό, στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων που νιώθουν βαθιά στο πετσί τους την εκμετάλλευση και την αδιαφορία, στους νέους συναδέλφους που βιώνουν την επαγγελματική και ασφαλιστική ανασφάλεια και αβεβαιότητα, να είναι παρόντες και να καταθέσουν τις απόψεις τους, τις προτάσεις τους και να πάρουν το μέλλον τους πάνω τους».

Σημειογράφος



Βράζει η οργή για την καθαριότητα στο Άργος

Η πόλη έγινε Τριτοκοσμική

Στη χειρότερη κατάσταση στην οποία θα μπορούσε μέχρι σήμερα να βρεθεί από πλευράς καθαριότητας, βρίσκεται το Άργος. Λέμε μέχρι σήμερα γιατί αν συνεχίσει ο αιώσιμος ρυθμός η καθαριότητα το σύγγραφο είναι πως θα έρθουν χειρότερες μέρες.

Τα προβλήματα δεν εσιάζονται μόνο στις απομακρυσμένες γειτονιές αλλά και στο κέντρο της πόλης κυρίως περίξ της Λαϊκής Αγοράς και των Στρατώνων, όπου παρατηρείται πλημμυρής (επεικλής έκφραση) καθαριότητα. Για πολλές συνεχόμενες ημέρες οι οδηγοί φορτηγών για μικρομεταφορές που στεγάζονται δυτικά των Στρατώνων παραπονούνται δικαίως ότι δεν καθαρίζεται ο χώρος τους, ο οποίος έχει μετατραπεί σε δημόσια ουρητήρια με κίνδυ-

νο διάδοσης λοιμωδών νόσων. Κόπρανα και ούρα επί του οδοστρώματος και του πεζοδρομίου αποτελούν χαρακτηριστικό δείγμα του νεοπολιτισμού της πόλης. Ένα φαινόμενο που παίρνει τεράστιες διαστάσεις, αφού και ο γράφων ίδιους όμμοις αντίκρισε πριν ένα μήνα, στις 8 το βράδυ έναν ατσίγγανο να ουρεί έναν από τους κεντρικούς πυλώνες φωτισμού της Λαϊκής παρ'όλο που διέρχοντο πλησίον γυναίκες και παιδιά. Η ασυδοσία που επικρατεί με τους μικροπωλητές της Λαϊκής που παρκάρουν τα οχήματα και τα καρότσια τους, όπου τους βλεπεί, αφού δεν τους ελέγχει κανείς, εμποδίζοντας τη λειτουργία των επαγγελματιών αλλά και τη διέλευση των πεζών.

Μόλις προχθές, και αφότου πληροφορήθηκε - η δημοτική

αρχή τον θόρυβο που έχει δημιουργηθεί, εδέσσαν να καθαρίσουν το χώρο περίξ των Στρατώνων και να απομακρύνουν την σωρό άμμου που βρισκόταν πάνω στο πεζοδρόμιο για αρκετούς μήνες.

Ευθύνης για ό,τι συμβαίνει στην Λαϊκή Αγορά φέρει και η Τροχαία Άργους, που επιτρέπει το παρκάρισμα των αυτοκινήτων στο δρόμο που διέρχεται μπροστά από τον Στρατώνα ενώ οι διαβάσεις των πεζών χρησιμοποιούνται για το παρκάρισμα μοτοποδηλάτων. Αποκαρδιωτική εικόνα παρουσιάζει και το πάρκο της πόλης με τους επιχειρηματίες να το έχουν μετατρέψει σε «κλειστό κλαμπ» και τον υπεύθυνο πράσινου να μην έχει φροντίσει ούτε για το πότισμα του γκαζόν, όλη την καλοκαιρινή περίοδο.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 11.10.07

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΜΙΚΡΕΣ

Η μαύρη σοκολάτα στην αντιμετώπιση του συνδρόμου χρόνιας κόπωσης

Μια καθημερινή δόση μαύρης σοκολάτας μπορεί να συντελέσει στην μείωση των συμπτωμάτων του συνδρόμου χρόνιας κόπωσης, σύμφωνα με βρετανική μελέτη που φέρνει στο φως της δημοσιότητας το BBC.

Οι ασθενείς σε πιλοτική μελέτη που διενήργησε η Ιατρική Σχολή του Γιορ Χαλ είχαν λιγότερη κόπωση όταν έτρωγαν μαύρη σοκολάτα με υψηλή περιεκτικότητα σε κακάο, συγκριτικά με την λευκή σοκολάτα που είχε καστανό χρώμα χάρη σε χρωστικές ουσίες.

Αυτοί που είχαν πάρει μαύρη σοκολάτα ανέφεραν σημαντικά λιγότερη κόπωση και ανέφεραν επίσης ότι αισθάνονταν κόπωση όταν σταμάτησαν να την τρώνε.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ταχ. Δ/ση:
Παρ. Οδός Ναυπλίου - Ν. Κίου
Ταχ. Κωδ.: 21100
ΤΗΛ: 2752 0 25557, 27758

Ναύπλιο 9-10-2007
Α.Π.: 273

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Από τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε από τη Γενική Δ/ση Περιφέρειας, Δ/ση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας το υπ. αριθμ. πρωτ. 3799/25-9-2007 έγγραφο, το οποίο παραλήφθηκε και πρωτοκολλήθηκε από το Ν.Σ. Αργολίδας με αριθμ. πρωτ.: 273/9-10-2007 με θέμα: Τροποποίηση της Α.Π. 330/010-2-07 γνωμοδότησης ΓΤΠΠ Προκαταρκτικής Περιβαλλοντικής Εκτίμησης και Αξιολόγησης και της 1561/26-4-2007 τροποποίησή της, της

Νέας ξενοδοχειακής μονάδας, τύπου επιπλωμένων διαμερισμάτων, κατηγορίας Πέντε Αστέρων (5*), δυναμικότητας 204 κλινών ιδιοκτησίας της εταιρείας MINDCOMPASS OVERSEAS A.E. (μισθωμένη στην Ανώνυμο Εταιρεία Ειδικού Σκοπού 25) που βρίσκεται σε περιοχή εκτός σχεδίου πόλεως Κρανιδίου και ορίων οικισμού Κρανιδίου και Κοιλάδας στη θέση «Δέλφριζα» Δ.Δ. Κρανιδίου, Δ. Κρανιδίου Ν. Αργολίδας.

Φορέας πραγματοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία MINDCOMPASS OVERSEAS A.E. πληρ.: κ. Σφυρόερας, τηλ: 210 6124702, 6947/700213.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν. Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 2752 0 25557 και 27758.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Ν.Α. με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ν. Σ.
Λυκουρέντζος Ευάγγελος

ΔΕΠΑΝΟΜ Α.Ε.
ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΩΝ
ΜΟΝΑΔΩΝ Α.Ε.

Ματαίωση διαγωνισμού του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ (25) ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑ» Σας ενημερώνουμε ότι ο διαγωνισμός

του εν θέματι έργου που είχε προγραμματιστεί να διεξαχθεί την Τρίτη 09.10.2007 μετά από την υπ' αριθμ. απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ματαιώνεται και θα επαναπροκηρυχθεί.

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΤΑΝΤΖΟΣ
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΑ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου*

ΈΛΕΓΧΟΣ ΤΩΝ ΣΦΙΓΚΤΗΡΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

Ο έλεγχος των σφικτήρων ξεκινά απ' τα 2 έτη και σταδιακά κορυφώνεται στα 4 έτη και είναι πολύ σημαντικό γεγονός η ωριμότητα απ' το ίδιο το παιδί και η επιθυμία του να πάει τουαλέτα. Οποιαδήποτε πίεση που μπορεί να ασκήσουν οι γονείς ή κάποιος άλλος απ' την οικογένεια είναι δυνατό να έχει τα αντίθετα αποτελέσματα. Οι προσπάθειες των γονιών πρέπει να σταματούν όταν το παιδί δε θέλει, αφού δημιουργούνται σοβαρές διαταραχές στο παιδί όπως η ενούρηση και η εγκόπριση. Ως ενούρηση, ορίζεται η επαναλαμβανόμενη απώλεια ούρων κατά τη διάρκεια της ημέρας ή/ και της νύχτας, ενώ δεν αναφέρεται οργανικό αίτιο και το παιδί έχει ξεπεράσει την ηλικία που η συμπεριφορά αυτή θεωρείται φυσιολογική. (4-5 ετών). Η ενούρηση μπορεί να συνεχίσει και μετά το 5ο έτος χωρίς το παιδί να έχει πετύχει τον έλεγχο της κύστης, αλλά υπάρχει και η περίπτωση να προκληθεί απώλεια του ελέγχου ενώ έχει αποκτήσει τουλάχιστον για 6 μήνες, λόγω έντονου άγχους (αποχωρισμός απ' τη μητέρα, γέννηση μικρότερου αδερφού, διαζύγιο, νοσηλεία, κτλ.). Η νυχτερινή ενούρηση συνήθως εμφανίζεται μία ή περισσότερες φορές κατά το 1ο τρίτο της νύχτας οπότε το παιδί ξυπνάει ή μπορεί να συνεχίσει να κοιμάται αλλά το πρωί

τα σεντόνια είναι βρεγμένα. Στις περιπτώσεις αυτές αλλάζει η συμπεριφορά του, αρχίζει να ντρέπεται και αποφεύγει τις κοινωνικές δραστηριότητες της ηλικίας του για να το κρύψει (π.χ. κατασκύνηση). Επίσης, παρουσιάζει συναισθηματική ανωριμότητα, έχουν εκρήξεις οργής, τρώνε τα νύχια τους, εμφανίζονται και γίνονται επιθετικά. Τα αίτια της ενούρησης εξαρτώνται από πολλούς παράγοντες, όπως η κληρονομικότητα (συχνά υπάρχει συγγενής 1ου βαθμού που αντιμετώπιζε το ίδιο πρόβλημα), η αναπτυξιακή ωρίμανση που έχει να κάνει με τη λειτουργία της κύστης του παιδιού καθώς επίσης και η νυχτική ωρίμανση, αφού τα παιδιά με προβλήματα νυχτικής υστέρησης αργούν να αποκτήσουν τον έλεγχο της κύστης. Σημαντική είναι η εκπαίδευση του παιδιού στον έλεγχο, αφού εξαρτάται άμεσα απ' τη σχέση του με το άτομο που το εκπαιδεύει και δεν πρέπει να γίνεται πιεστικό και να απορρίπτεται τις αποτυχίες, αλλά να ακολουθεί το ρυθμό του παιδιού και να δίνει επιβράβευση στις προσπάθειές του.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΝΕΥΡΟΓΛΩΣΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ
ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΒΟΒΑΤΗ
ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

ΔΥΣΛΕΞΙΑ
ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
ΑΦΑΣΙΕΣ
ΑΥΤΙΣΜΟ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΛΗΘΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
ΝΟΣΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

Studio B&G
PELOPONNISOS PHOTOPRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΓΧΥΛΙΑ
ΚΑΛΥΨΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΒΙΒΛΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ - ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑΣ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις
στο θέατρο της Επιδάυρου
από το 1993

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία)
2. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
6. ΤΑΣΙΑΔΟΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Εξωτερικό)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)
ΝΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Χ. 21100, ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com

Οικοδομικές Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ

(0752) 27932-25574 fax:23932

Rusty
the unusual club

ΠΟΛΥΖΩΔΙΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορίνθου 26, Αργός
τηλ. 27510-61124
0932-355174

ENOESIS
Σχεδιασμός εντύπων
Εκτυπώσεις

ΒΕΛΛΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257
ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 275 1022257

ελενη αντωνοπουλου
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μπουμπουλίνας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο
Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οροφοδιαμέρισμα 90 τ.μ. στην οδό Κανελοπούλου αρ. 10 στο Αργός. Τηλ. 2751089365, 2752025098

Ενοικιάζεται μονοκατοικία στο ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙ 5 δωματίων, με ηλιακό, καλοριφέρ, αποθήκη, αир κοντίσιον, αυλή κ.α. Τηλ. 6932715209.

Ενοικιάζεται στην ΕΝΔΕΚΑΤΗ στο ΝΑΥΠΛΙΟ, ολοκαίνουργιο διαμπερές διαμέρισμα με πάτωμα, πάσο, σίτες, boiler και θέα στο Παλαμίδι. Τηλ. 27520-25984.

Ενοικιάζονται στο Αργός καινούρια διαμερίσματα 2άρι και 3άρι σε νεόδμητη οικοδομή, πολυτελή, διαμπερή, με αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, έναντι 4ου Δημοτικού Σχολείου. Πληροφορίες: 6974 796715

Ενοικιάζεται 2αρι ευτόνομο με θέρμανση χωρίς κινόχρηστα στην οδό Ασκληπιού 74 έναντι πύλης ΚΕΜΧ. τηλ. 27520 27746

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο ισόγειο κατάστημα με πατάρι, έναντι νοσοκομείου. Τηλ. 6974 193224 (απογευματινές ώρες).

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μπαλκόνια, τέντες, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου. Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-251315, 2751-0-68592.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δικό του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Παναγιώτης Γεωργόπουλος, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονόως 12, Αργός. Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαμπερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Αργούς, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Αργούς. Τηλ. 27510-24213, 67043.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Πωλείται στην Ασίνη Αργολίδας, 51 μ2 διαμπερές οικολογικό διαμέρισμα 2ου ορόφου - με ειδικά κλιματιστικά, - μόλις 2 χιλιόμετρα από τη θάλασσα - πόρτα εισόδου θωρακισμένη, υπό κατασκευή, πολυτελούς κατασκευής, μεγάλη αποθήκη 22 μ2!! κ.λ.π., Τηλ: 6979 052951

Πωλείται στην Αθήνα τριάρι 75 τ.μ. γωνιακό, 2ου ορόφου, ανακαινισμένο, αυτόνομη θέρμανση, ηλιακό, 2 air condition Τηλ: 6947 278034 (απόγευμα 5-8 μ.μ.).

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος, Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 130.000 ευρώ.

Επιχείρηση - Αναψυκτήριο στη Δαλαμανάρα με εξασφαλισμένη πελατεία και πολλά extra (απαλλαγή Τ.Ε.Β.Ε., επιδότηση κ.λ.π.). Τηλ. 6946 328803, 6973 690986

Πωλείται μονοκατοικία 100 τ.μ. με ημιτελή σοφίτα 40 τ.μ. και κήπο 100 τ.μ. διαμορφωμένο (γκαζόν και δέντρα) στο παλαιό Κρανίδι περιοχή Αγίου Γεωργίου. Πληροφορίες κ. ΣΙΑΝΝΑΣ Σταύρος, Τηλ. 2752 0 29373. Τιμή 150.000 ευρώ.

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπεδο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν. Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυπλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς «αέρα» μαζί με ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο, κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752 0 26728.

ΖΗΤΗΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για πλήρη απασχόληση - 8ωρο, 6ήμερο σε οικία στο Ανυφί, για φροντίδα σπιτιού. Τηλ. 2752045017

Ζητούνται Καθηγήτριες - Κομμωτικές, Αισθητικής, Μακιγιάζ, Nail Design. Πληροφορίες: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xinis.com

Ζητούνται Καθηγητές/τριες - Ισπανικών, Ιταλικών, Γερμανικών, Ελληνικών (για ξένους). Πληροφορίες

: CARRIERA ΑΡΓΟΥΣ του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή Τηλ. 2751 0 21111 email: argos@xinis.com

Α.Ε. Με έδρα το Αργός ζητά να προσλάβει υπάλληλο για μόνιμη εργασία με τα εξής προσόντα: Πτυχίο ΤΕΙ Λοιστικής, Αγγλικά, Υπολογιστές. Παρέχεται μισθός και μπόνους. Τηλ. 2751024111, Φαξ: 2751062701, Υπεύθυνος κος Βενετσάνος.

Ζητείται κομμωτής ή κομμώτρια από το Κομμωτήριο UNIQUE HAIR στο Ναύπλιο για μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ. 2752 0 23373

Βιομηχανία Μαρμάρων στην Κάντια Αργολίδας, ζητάει να προσλάβει οδηγό με δίπλωμα 5ης κατηγορίας. Πληροφορίες στα τηλ.: 2752-0- 94212, Ωρες: 08:00 -16:00.

Ζητείται σεργιάνος με σχετική εμπειρία από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση. Πληρ. στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944 251022

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944251022.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ ΜΕ 18 ΕΤΗ ΠΕΙΡΑ (ΜΗΤΡΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ), ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ, ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ, ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ - ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ 6976465155

Μπορώ να γράψω για σας στον Η/Υ οποιοδήποτε κείμενο θέλετε στην Ελληνική γλώσσα, ιδιαίτερα προσεγγμένο και σε συμφέροσα τιμή. Επικοινωνήστε μαζί μου στο τηλ. 6932-115790

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΚΑΦΗ

Renault Scenic 1600 μοντ. 2002 σε άριστη κατάσταση. Τιμή 9.000 ευρώ. Τηλ. 6977-302214

Πωλείται λευκό FORD ESCORT RSi, 1400cc, βραξάκιμνο 1986. Τηλ. 6949 044708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέλο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νέα επιχείρηση (καφετέρια) στη Ν. Κίο. Λογική τιμή. Κος Δημήτρης. Τηλ. 6947 77 87 41

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα μαζί ή ξεχωριστά 70 μαξιλάρια καναπέ και 140 πλάτης χρώματος λευκού, 70 καρέκλες αλουμινίου και 20 ξύλινες εσωτερικού χώρου, 14 ομπρέλες (remi) 4X4 σε άριστη κατάσταση. Όλα τα παραπάνω σε τιμή ευκαιρίας, τηλ: 2752027425, 6944251022.

Kiss
104.7 fm
the kiss you can't miss...

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ
ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919
Http://www.kiss-radio.gr

Η ΚΕΔΚΕ για το περιβάλλον

Με διαπιστώσεις προβληματισμού για το περιβάλλον, ολοκληρώθηκε το ειδικό θεματικό συνέδριο που συνδιοργάνωσε η ΚΕΔΚΕ με το ΠΑΝΔΟΙΚΟ, στην Κέρκυρα, και στο οποίο συμμετείχαν εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και οικολογικών οργανώσεων, μελών του ΠΑΝΔΟΙΚΟ, σύμφωνα με το ΑΠΕ

Όπως αναφέρεται σε οχετική ανακοίνωση της ΚΕΔΚΕ, οι τρεις βασικές διαπιστώσεις του συνεδρίου αφορούν: "Πρώτον, την ανθρωπογενή ανατροπή της παγκόσμιας κλιματικής ισορροπίας. Η αύξηση της θερμοκρασίας του πλανήτη αναμένεται να προκαλέσει περισσότερους καύσωνες, ξηρασίες, πλημμύρες, όπως επίσης ισχυρότερους τυφώνες, λιωσισμό των πάγων και αύξηση της στάθμης της θάλασσας.

Δεύτερον, την προοπτική μιας καλιπάζουσας ερμημοποίησης, ιδίως της εύκρατης ζώνης ως το τέλος του αιώνα που διανύουμε. Αποτελεί μια зоφερή αλλά ρεαλιστική προοπτική, αν δεν πραγματοποιηθεί, τόσο τοπικά όσο και παγκόσμια, στροφή 180 μοιρών στην παραγωγή και χρήση της ενέργειας, με δραστηκή μείωση της προερχόμενης από ορυκτά καύσιμα.

Τρίτον, την πολιτική της χώρας μας, η οποία απέχει σημαντικά από τις απαιτήσεις που επιβάλλει η κρισιμότητα των περιστάσεων. Η αντίφαση λόγων και έργων κορυφώνεται με το γεγονός ότι προγραμματίζονται νέες μονάδες λιγνίτη και λιθάνθρακα δυναμικότητας 2400 MW, τη στιγμή που ήδη έχουμε υπερβεί τις δεσμεύσεις, τις οποίες έχουμε αναλάβει δυνάμει του Πρωτοκόλλου του Κιότο".

Στο συνέδριο, τονίστηκε ότι πρέπει να υλοποιηθεί επειγόντως η ριζική μεταβολή του ενεργειακού πρότυπου στη χώρα, ενώ ταυτόχρονα πρέπει να στηριχθούν επιστημονικά οι ΟΤΑ για την απόκτηση τεχνολογίας προώθησης των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, προστίθεται στην ανακοίνωση της ΚΕΔΚΕ.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 11.10.07

Σημειογράφος

Αλλάζει ο διοικητικός χάρτης στη χώρα

Χάνεται η Αργολίδα

Στάση αναμονής τηρούν οι τοπικοί παράγοντες για το θέμα του «Καποδίστρια 2» που ανοίγει αυτές τις ημέρες. Στόχος της μεταρρύθμισης είναι να μειωθούν οι δήμοι, οι νομαρχίες και οι περιφέρειες, ώστε να υπάρχουν μικρά ευέλικτα σχήματα στα πρόσωπα των άλλων ευρωπαϊκών κρατών και να υπάρχει παράλληλα η δυνατότητα αυξημένης επιχειρηματικής ικανότητας, λειτουργικής και οικονομικής αυτοδυναμίας.

Η Πελοπόννησος είναι ένα τμήμα του ελλαδικού χώρου που θα δεχθεί πρώτη τις σαρωτικές αλλαγές που ετοιμάζει η κυβέρνηση. Ένα από τα σενάρια είναι η κατάργηση των περιφερειών Πελοποννήσου και Δυτικής Ελλάδας και η αντικατάστασή τους με δύο διευρυμένες νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις, στις οποίες θα εκπροσωπούνται όλοι οι νόμοι.

Η Αργολίδα

Όλα δείχνουν ότι ο νομός Αργολίδας με τη νέα διοικητική διαίρεση της χώρας που προωθείται, θα χαθεί από τον χάρτη.

Η πρόταση του προέδρου της ΕΝΑΕ και νομάρχη Μεσοπνίας Δημήτρη Δράκου, φαίνεται να κερδίζει έδαφος και να συζη-

τείται ιδιαίτερα, χωρίς να υπάρχουν μέχρι στιγμής τουλάχιστον - αντιδράσεις. Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Μεσοπνιτικού Τύπου ο νομός Αργολίδας - όπως λέει το συγκεκριμένο σενάριο - θα περιλαμβάνεται στη μια από τις δύο νομαρχίες της Πελοποννήσου, μαζί με τους νομούς Μεσοπνίας, Λακωνίας, Αρκαδίας και Κορινθίας.

Ζητήσαμε από το νομάρχη Αργολίδας Βασίλη Σωτηρόπουλο να τοποθετηθεί επί του συγκεκριμένου θέματος, ωστόσο απάντησε ότι θα κάνει δηλώσεις όταν υπάρξουν πιο συγκεκριμένες προτάσεις και ανοίξει επισήμως το θέμα. Δεν είναι ανεδαφική ωστόσο και η θέση του επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας του Νομαρχιακού Συμβουλίου Μεσοπνίας Χρ. Μαλαπάνη, ο οποίος αναφέρεται στην καθιέρωση ως δευτεροβάθμιας αυτοδιοίκησης ολόκληρης της Πελοποννήσου, με τους 7 νομούς.

Ενώ πάντως στη Μεσοπνία, σε τοπικό επίπεδο έχει ανοίξει το θέμα και συζητείται έντονα, εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι στην Αργολίδα περιμένουμε να ακολουθήσουμε τις εξελίξεις για να μην στενοχωρησουμε προφανώς την κυβέρνηση.

Όπως δήλωσε στην εφημερίδα «Ελευθερία» της Καλαμάτας ο Μεσοπνιός νομάρχης Δ. Δράκος η πρότασή του αφορά ένα διευρυμένο νομαρχιακό συμβούλιο,



που θα μοιράζει με το σημερινό περιφερειακό συμβούλιο, θα εκπροσωπούνται όλοι οι νομοί, οι σημερινές Ν. Α. της Πελοποννήσου. Και με βάση αυτό το σενάριο, οι περιφέρειες τουλάχιστον με τη σημερινή τους μορφή, δεν θα χρειάζονται και θα καταργηθούν.

Ζυμώσεις

Η Ένωση Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος έχει λάβει την απόφαση να αναθέσει σε επιστημονική επιτροπή, που θα πρέπει να καταθέσει βάσει πολιτικών οδηγιών που θα λάβει, εναλλακτικά σενάρια για την προσέγγιση που θα αφορά τον Β' βαθμό αυτοδιοίκησης. Αντίστοιχη προσπάθεια έχει γίνει ήδη και από την ΚΕΔΚΕ, η οποία ανέθεσε στο Ινστιτούτο Τοπικής Αυτοδιοίκησης ώστε να υπάρξει συνεργασία και να ανοίξει μια διαβούλευση στα ζητήματα αυτά.

Αυτό που συζητείται βέβαια και είναι ιδιαίτερα σοβαρό, είναι να παραμείνει ως έχει η υπάρχουσα υπηρεσιακή δομή στις έδρες κάθε νομού.

Πάντως, για τις συνενώσεις των δήμων θα δοθεί μια περίοδος για εκούσιες συνενώσεις, στις νομαρχίες μάλλον είναι μονόδρομος η υποχρεωτική συνένωση.

Στόχος του υπουργείου Εσωτερικών είναι οι νομαρχίες πανελλαδικά από 52 που είναι σήμερα, να μειωθούν σε 16.

Οι διαβουλεύσεις θα ξεκινήσουν το πρώτο δεκαήμερο του Δεκεμβρίου, οπότε και θα έχουν ολοκληρωθεί τα συνέδρια της ΚΕΔΚΕ και της ΕΝΑΕ.

Οι δήμοι

Ο «Καποδίστριας 2» φυσικά, θα εφαρμοστεί και στους δήμους. Η κυβέρνηση θεωρεί ότι η κοινωνία είναι ώριμη για τη νέα διοικητική δομή. Το ίδιο και τα κόμματα. Στόχος είναι οι δήμοι στην Αργολίδα να γίνουν 3 ή 4. Φαίνεται ότι θα παραμείνουν οι δήμοι Ναυπλίου, Άργους, Κρανιδίου και ίσως να υπάρξει και ένας δήμος που θα περιλαμβάνει το Λυγουριό και την Επίδαυρο. Ο πανελλαδικός στόχος είναι οι δήμοι να μην ξεπερνούν τους 400 από τους 1034 σπου υπάρχουν σήμερα.



απροσάρμοστα

ησομγρδοσηπρ

-Σατανικό σχέδιο έχει καταστρώσει σύμφωνα με πληροφορίες των «απρό» ο αντιδήμαρχος που είναι υπεύθυνος για την καθαριότητα στο Άργος. Θέλει να μετατρέψει το Άργος σε σκουπιδοτόπο για να μεταφέρει το κέντρο του Δήμου στη Δαλαμανάρα.

-Σωστή σκέψη. Αν μάλιστα το δημαρχείο τοποθετηθεί στη θέση του περιπέτρου τότε θα μειωθούν και τα παράπονα. Ποιος να τολμήσει να περάσει απέναντι;

-Δήμος Άργους με πρωτεύουσα το Ντάλλας. Μέχρι και ο αμερικανικός στόλος θα δέσει στο «Παρανιάς».

-Ξεσηκώθηκαν στο Ναύπλιο γιατί θα μπουρ περιφράξεις στο λιμάνι. Σωστά, άντε τώρα, να αυτο-

κτονήσεις στα αβαθή της Κίου. Άλλη χάρη έχει να βουλιάσεις στα νερά της πρώτης πρωτεύουσας.

-Αν πληροφορηθήκαμε καλά, το γκολφ στο Κρανίδι θα ναι ιδιοκτησίας Κοκού; Δηλαδή εκεί θα παίζουν όλοι οι γαλαζοαίματοι από την Τζιρίστρα και το Βρούτσι; Κάτω οι ταξικές διαφορές. Δώστε το γκολφ στο λαό να δείτε πώς γεμίζει τις τρύπες.

-Βρήκαμε τη λύση στην έλλειψη δημοσίων αφοδευτηρίων σε Άργος και Ναύπλιο. Μαζί με τα διανομιστικά έντυπα να προσφέρουν βιοδιασπώμενα σακουλάκια αφόδευσης με διαφήμιση των πόλεων, όπως «Κάντο σαν τον Κολοκοτρώνη, τον Διομήδη κ.λπ. και νιώσε την ίδια ανακούφιση».

-«Στη φωλιά του Κούκου, όπου θες κατούρα», όπως έλεγε παλιά Αργεϊτική παροιμία.

-Τι μαθαίνουν τ' αυτάκια μας; Αρχισαν να ακούγονται υποψηφιότητες για δήμαρχοι του Άργους; Πως το 'λεγαν οι παλιοί Αργεϊτες; «Οι... και οι γαϊδαροι, πεντακόσιοι στο παζάρι». Μόνο που σήμερα οι γαϊδαροι είναι είδος υπό εξαφάνιση, ενώ οι υποψήφιοι...!

-Άντε ρε που θα περάσει η φλόγα για την Ολυμπιάδα της Κίνας από την Αργολίδα. Με τόσες ανεξέλεγκτες χωματερές υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς. Και τι θα λέμε μετά «ότι υπήρξε κινέζικο σχέδιο»;